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Úvodní slovo

Vážení spoluobčané, 
přichází nejkrásnější čas v roce, období, na které se 

nejen děti, ale také my dospělí těšíme. Sváteční dny, 
ve kterých si všichni přejeme užít rodinnou pohodu, 
vzájemné porozumění a  nezaměnitelnou atmosféru 
Vánoc. 

Po prvním roce ve funkci starosty obce mohu kon-
statovat, že si vážím pomoci i podpory, které se mi 
dostalo od Vás občanů, a vnímám, že rok 2023 přine-
sl pro Pitín zajímavé impulzy. V obci se událo velké 
množství úspěšných akcí a projektů, za které každé-
mu, kdo tyto akce organizoval nebo se na nich po-
dílel, děkuji. Za práci v  uplynulém roce si poděko-
vání zaslouží také pracovníci obecního úřadu, radní, 
zastupitelstvo a nemohu zapomenout ani na spolky 
nebo výbory a  komise pracující při zastupitelstvu 
a  radě obce. Velké poděkování patří paní ředitelce 
i  všem pracovníkům ze Základní školy a  Mateřské 
školy Pitín, se kterými se podařilo uspořádat řadu 
akcí, které naše děti obohatily svým programem. Při 
všech každodenních starostech a každodenním shonu 
bychom se měli umět zastavit a společně se pobavit 
při aktivitách, které spolky, škola nebo obec uskuteč-
ňují. Kulturní a společenský život v obci vnímám jako 
nejdůležitější součást života, protože když si spolu za-
zpíváme, zatančíme, anebo jen dáme „štamprlu“, tak 
se i ty problémy řeší líp. Mým přáním v prvním roce 
ve funkci starosty bylo dostat se blíže k Vám a propo-
jit úřad s obcí, protože problémy a nevyřešené věci 
nejsou jen věcí starosty, rady nebo zastupitelstva, ale 
nás všech a je na nás všech, jak si to společně v obci 
zařídíme. S některými z Vás se potkávám běžně při 
různých akcích, na fotbale,  pivu nebo jen tak na uli-
ci a společně řešíme potřeby naší obce. Jsem rád, že 
podněty od Vás nejsou spojeny jen s požadavky vůči 
obci, ale také upřímnou snahou o zapojení se do roz-
voje obce a do dobrovolných akcí. V roce 2024 nás 
kromě tradičních akcí, které budou v  režii Tělový-
chovné jednoty Pitín, čeká 27. ledna 1. obecní ples, 
10. výročí založení Pitíňánku a další pravidelné akce 
spolků. Věřím, že se při těchto akcích budeme potká-
vat a společně se bavit. 

Z  investičních akcí byla dokončena realizace pří-
stavby školy a části kanalizace, na hřbitově byly insta-
lovány toalety, a především započala realizace ZTV 
Lány I. Na tento projekt byla Ministerstvem pro míst-
ní rozvoj přislíbena 50%ní dotace. Na části Lány II 
pokračuje projektová příprava a  podařilo se vyřešit 
některé problémy, které v území blokovaly další prá-
ce. Od května 2022 neměla obec zásahovou cisternu, 
kterou se v  červnu 2023 podařilo zajistit nákupem 
vozidla Renault od městyse Buchlovice i za podpory 
Zlínského kraje a  starou nefunkční cisternu odpro-
dat. I v případě investičních projektů je potřeba mít 
především na paměti finanční možnosti obce Pitín, 
kdy jedinou šancí pro realizaci větších projektů je 
získání finanční podpory z dotačních zdrojů. V roce 
2023 byly zpracovány studie pro výstavbu tří bytových 

domů, z nichž jeden by plnil roli sociální pro starší 
spoluobčany, a  dva bytové domy by mohly být pro 
mladé rodiny. Celkem by se jednalo o  23 bytových 
jednotek v centrální části obce. Započala spolupráce 
s obcí Horní Srní, se kterou jsme podali do programu 
přeshraniční spolupráce Interreg projekt na rekon-
strukci rodného domu Josefa Karla Matochy a v roce 
2024 plánujeme i  společné kulturní, společenské 
i  sportovní akce. Z  důvodu havarijního stavu obec 
odkoupila za symbolickou cenu dům v centru obce, 
proběhla demolice a  chceme veřejné prostranství 
v centru obce obohatit novými prvky a zelení. V roce 
2024 dojde k  opravám na jednotlivých hřištích, bu-
dou vyměněny dva hlavní prvky na hřišti na Nivě 
a zpřístupníme i hřiště u základní školy.  Pokračovat 
chceme taktéž v projektech zadržení vody v krajině 
v Pitínských horách. V roce 2023 byl spuštěn projekt 
Senior taxi pro občany starší 70 let, který bude pokra-
čovat i v roce 2024. Získali jsme finanční podporu na 
elektromobil, který bude tuto službu zajišťovat s mi-
nimálními náklady, neboť v rámci projektu instalace 
fotovoltaických panelů na obecních budovách bude 
následně čerpat energii na svůj provoz. Na tento pro-
jekt taktéž obec získala finanční podporu. 

Důležité bylo taktéž nastavení spolupráce se sub-
jekty, které jsou v  Pitíně významné správou důleži-
tého majetku, který slouží pro veřejné služby v obci. 
Především jsem rád, že se podařilo na Správě železnic 
dojednat a následně i realizovat opravu zastávky a ne-
bylo nutné její bourání, a že nastavená komunikace 
s Lesy ČR a Ministerstvem zemědělství snad pomůže 
v  roce 2024 nastartovat první část revitalizace toku 
Olšavy, nebo že se i se silničáři podařilo provést ně-
které opravy na hlavní silnici 2. třídy, která prochází 
obcí. Za znepokojující považuji dlouhodobě množství 
projíždějících aut, které svou rychlostí ohrožují bez-
pečnost občanů. Proto v roce 2023 proběhla analýza, 
která měla za cíl zjistit jaké množství a jaké druhy aut 
projíždí Pitínem a jakou rychlostí. Toto bude násled-
ným podkladem pro jednání s Policií ČR a s dalšími 
orgány o zklidnění dopravy v obci. 

V loňském zpravodaji jsem slíbil nastavení komuni-
kace prostřednictvím internetu a věřím, že jak pravi-
delná aktualizace profilu na facebooku, tak i webové 
stránky pomáhají v získávání nových informací. Ani 
tyto nástroje však nikdy nenahradí osobní komunika-
ci, a proto jsem kdykoli k dispozici i ke komunikaci 
osobní. 

Milí spoluobčané, osobně bych si do roku 2024 
přál, aby se nám podařilo realizovat všechny naše 
další společné cíle, aniž by se to jakkoliv negativně 
dotklo kteréhokoliv občana naší obce. Velmi bych si 
přál, aby pro každého z obyvatel Pitína byl život zde 
stále lepším a aby naše obec byla kvalitním a lákavým 
místem k životu. Věřím, že nadcházející rok bude pro 
všechny plný osobní a rodinné pohody, pevného zdra-
ví, optimismu a vzájemné podpory. 

Váš starosta, Michal Vrba
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Z jednání Zastupitelstva obce Pitín

č. 2 ze dne 16. 12. 2022

•	vzalo na vědomí zprávu o činnosti rady 
obce za období od 31. 10. do 29. 11. 
2022

•	vzalo na vědomí plnění rozpočtu za  
1.-10./2022

•	schválilo rozpočtové opatření č. 3/2022/
RO/ZO

•	schválilo rozpočet obce na rok 2023 
takto:  
- celkové příjmy 	 25.733.444,-Kč 
- celkové výdaje 	 35.715.000,-Kč 
- financování 	 9.981.556,-Kč 

•	schválilo rozpočtové limity rozpočto-
vých opatření na rok 2023 následovně: 
-	 starosta do	 50.000,- Kč 
- rada obce do 	 500.000,- Kč 

•	schválilo střednědobý výhled rozpočtu 
obce na období let 2024 – 2025

•	schválilo navýšení členského poplatku 
do mikroregionu Bojkovsko na 21,- Kč/
obyvatele. 

•	delegovalo zástupce obce Pitín v MAS 
Bojkovska, z.s. k  zastupování obce 
Pitín, jednání jménem obce, účasti na 
jednání orgánů MAS a na valných hro-
madách po dobu výkonu funkce pana 
starostu obce Michala Vrbu

•	delegovalo zástupce obce Pitín ve Sdru-
žení měst a obcí Bojkovsko k zastupo-
vání obce Pitín, jednání jménem obce 
na valných hromadách po dobu výko-
nu funkce pana starostu obce Michala 
Vrbu 

•	souhlasilo se schválením starosty obce 
Michala Vrby místopředsedou Bojkov-
ska, sdružení měst a obcí 

•	schválilo výši cestovních náhrad členům 
zastupitelstva obce dle zákonem stano-
vených pravidel pro výpočet cestovného

•	schválilo smlouvu o  smlouvě budoucí 
č. K 57/01/2022 o nájmu a provozování 
kanalizace pro veřejnou potřebu

•	schválilo zřízení termínovaného vkla-
du, příp. spořícího účtu u  České 
spořitelny, a.s. s  výpovědní lhůtou  
1 - 3 měsíce

•	schválilo jako zástupce obce Pitín na 
valných hromadách Slováckých vodá-
ren a  kanalizací, a.s. po dobu výkonu 
funkce starostu obce Michala Vrbu 

č. 3 ze dne 24. 2. 2023

•	vzalo na vědomí zprávu o  činnosti 
rady obce za období od 13. 12. 2022 do  
6. 2. 2023

•	vzalo na vědomí plnění rozpočtu za  
1.-12./2022

•	schválilo odkup pozemku navrženého 
jako parc. č. 3268/3 o  výměře 154 m2, 
který vznikl geometrickým oddělením  
 

z  pozemku parc. č. 3268/1 o  celko-
vé výměře 439 m2 zapsaného na LV č. 
879 - pro obec a katastrální území Pitín 
– vlastník R. N., Pitín za kupní cenu 
1.000,- Kč za 1 m2 

•	schválilo odkup pozemku navrženého 
jako parc. č. 3272/2 o  výměře 296 m2, 
který vznikl geometrickým oddělením 
z  pozemku parc. č. 3272 o  celkové vý-
měře 2 249 m2 zapsaného na LV č. 1077 
pro obec a  katastrální území Pitín – 
vlastník R. N. ½ a  I. N. ½ , Pitín - za 
kupní cenu 1.000,- Kč za 1 m2

•	schválilo odkup pozemku parc. č. 
3295/4 o  výměře 187 m2, který vzni-
kl geometrickým oddělení z  pozemku 
parc. č. 3295 o  výměře 2162 m2 zapsa-
ného na LV č. 71 pro obec a katastrální 
území Pitín - vlastník SJM – I. a M. K., 
Pitín – za kupní cenu 2.000,- Kč za 1 m2

•	schválilo odkup pozemku parc. č. 3187 
o  výměře 331 m2 zapsaného na LV č. 
452 pro obec a katastrální území Pitín 
– vlastník J. H., Rožnov p. Radhoštěm – 
za kupní cenu 1.800,- Kč za 1 m2

•	schválilo odkup pozemku parc. č. 3190 
o  výměře 212 m2 zapsaného na LV č. 
451 pro obec a katastrální území Pitín – 
vlastník M. H., Praha 9 – za kupní cenu 
1.800,- Kč za 1 m2

•	vzalo na vědomí nabídku p. R. K. na 
prodej nemovitosti čp. 16 a  pověřuje 
radu obce dalším jednáním v souvislosti 
s budoucím využitím objektu, prověře-
ním možnosti získání vhodných dotací 
a zajištěním financování 

•	pověřilo starostu k  zastupování obce 
Pitín na valné hromadě Honebního 
společenstva Pitín-Hostětín dne 25. 2. 
2023 v  celém rozsahu správ člena ho-
nebního společenstva a  dále pověřilo 
starostu, aby na valné hromadě jednal 
a hlasovat tak, aby došlo k opětovnému 
uzavření nájemní smlouvy se součas-
ným uživatelem honitby Mysliveckým 
spolkem Pitín- Hostětín, z.s. 

č. 4 ze dne 31. 3. 2023

•	bere na vědomí zprávu o činnosti rady 
obce za období od 20. 2. 2023 do 14. 
3. 2023

•	schvaluje odkup nemovitosti čp. 157 
a  pozemku – zastavěná plocha č. 254 
o výměře 58 m2 - vše zapsáno na LV č. 
264 pro obec a katastrální území Pitín 
- vlastník B. M., Pitín – podíl 2/6, J. N., 
Brno – podíl ½, L. S., Bojkovice – podíl 
1/6 – za cenu 150.000,- Kč

•	schvaluje Memorandum o  společném 
záměru při nakládání s  komunálními 
odpady a  pověřuje starostu Michala 
Vrbu podpisem Memoranda

č. 5 ze dne 19. 5. 2023
•	bere na vědomí zprávu o činnosti rady 

obce za období od 27. 3. 2023 do 2. 5. 
2023

•	uděluje souhlas s celoročním hospoda-
řením obce za rok 2022 – bez výhrad

•	schvaluje účetní závěrku obce za rok 
2022

•	schvaluje výjimku z počtu žáků v Základ-
ní škole Pitín, okres Uherské Hradiště 
pro školní rok 2023/2024, obec se zava-
zujke uhradit zvýšené náklady spojené 
s výjimkou

č. 6 ze dne 23. 6. 2023
•	vzalo na vědomí zprávu o  činnosti 

rady obce za období od 15.5. 2023 do  
5. 6.2023 

•	vzalo na vědomí plnění rozpočtu obce 
za 1.-5./2023

•	schválilo v souladu s ustanovením § 27 
zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve zně-
ní pozdějších přepisů, s ustanovením § 
84 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000., 
o obcích ve znění pozdějších přepisů:

•	sloučení Základní školy Pitín, okres 
Uherské Hradiště, příspěvkové organi-
zace, IČ: 75022168, se sídlem Pitín 17, 
PSČ 68771 (přejímající příspěvková or-
ganizace) a  Mateřské školy Pitín, okres 
Uherské Hradiště, příspěvkové organi-
zace, IČ 75022176, se sídlem Pitín 71, 
PSČ 68771 (zanikající příspěvková or-
ganizace) s účinnosti od 1.9.2023 

•	přechod veškerého majetku, práv a zá-
vazků zanikající příspěvkové organizace 
na přejímající příspěvkovou organizace 
s účinností od 1.9.2023 

•	změnu názvu ze Základní škola Pitín, 
okres Uherské Hradiště, příspěvková 
organizace na Základní škola a Mateř-
ská škola Pitín, okres Uherské Hradiš-
tě, příspěvková organizace 

•	dodatek č. 3 ke zřizovací listině Základ-
ní školy Pitín, okres Uherské Hradiště, 
Pitín 17, PSČ 68771

•	výmaz Mateřské školy Pitín, okres 
Uherské Hradiště, příspěvkové orga-
nizace, IČ 75022176 se sídlem Pitín 71, 
PSČ 68771 z veřejných rejstříků

•	pověřilo starostu uzavřením kupní smlou-
vy a provedením návrhu na vklad do KN 
u pozemku parc. č. 5445/69 o výměře 110 
m2- kupující J. V., Pitín – vlastník obec 
Pitín, pozemek vznikl geometrickým od-
dělením z pozemku parc. č. 5445/4 o cel-
kové výměře 972 m2 zapsaného na LV č. 
10001 pro obec a katastrální území Pitín, 
prodej byl schválen Zastupitelstvem obce 
dne 17. 9. 2021, usnesením č. 177/ZO16/21 
a kupující již uhradil kupní cenu pozemku 
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•	pověřilo starostu uzavřením kupní 
smlouvy a provedením návrhu na vklad 
do KN u  pozemku parc. č. 5445/70 
o  výměře 127 m2 – kupující M. D., 
Bánov - vlastník Obec Pitín, pozemek 
vznikl geometrickým oddělením z  po-
zemku parc. č. 5445/4 o celkové výměře 
972 m2 zapsaného na LV č. 10001 pro 
obec a  katastrální území Pitín prodej 
byl schválen Zastupitelstvem obce dne 
17. 9. 2021, usnesením č. 178/ZO16/21 
a  kupující již uhradil kupní cenu po-
zemku

č. 7 ze dne 15. 9. 2023

•	vzalo na vědomí zprávu o činnosti rady 
obce za období od 12.6. do 28. 8. 2023

•	schválilo dohodu o spolupráci partnerů 
na projektu „Křehká linie svobody: In-
spirační příběhy hrdinů z  příhraničí“v 
rámci programu Interreg Slovensko 
– Česko 2021-2027 mezi obcemi Pitín 
a Horné Srnie

•	schválilo dohodu o spolupráci partnerů 
na projektu „Společně proti následkům 

klimatických změn“ v  rámci programu 
Interreg Slovensko – Česko 2021-2027 
mezi obcemi Pitín, Brumov-Bylnice 
a Horné Srnie

•	vzalo na vědomí plnění rozpočtu obce 
za 1.-7./2023

•	schválilo odkup pozemku parc. č. 
6067/12 o  výměře 35 m2 zapsaného na 
LV č. 152 pro obec a  katastrální úze-
mí Pitín – vlastník M.M., Pitín za cenu 
16.640,-- Kč a pověřilo starostu uzavře-
ním kupní smlouvy a provedením návr-
hu na vklad do KN prodej byl schválen 
Zastupitelstvem obce dne 

•	25. 2. 2020, usnesením č. 97/ZO08/20, 
kupní cena je stanovena ve výši 16.640,- 
Kč

•	schválilo prodej části pozemku parc. č. 
5445/4 o  výměře cca 64 m2 zapsaného 
na LV č. 10001 pro obec a  k.ú. Pitín 
paní J. Š., Pitín , přesná výměra bude 
určena po geometrickém oddělení po-
zemku, kupní cena bude stanovena dle 
znaleckého posudku 

•	schválilo prodej části pozemku parc. č. 
5445/4 o  výměře cca 56 m2 zapsaného 
na LV č. 10001 pro obec a  k.ú. Pitín 
panu L. Š., Valašské Klobouky, přesná 
výměra bude určena po geometrickém 
oddělení pozemku, kupní cena bude 
stanovena dle znaleckého posudku

•	schválilo směnu pozemků tak, že parc. 
č. 5479/2 a 5479/3 o celkové výměře 64 
m2 zapsané na LV 10001 pro obec a k.ú. 
Pitín (vlastník obec Pitín) budou smě-
něny za pozemky parc. č. 2185/3 a parc. 
č. 6156 o celkové výměře 54 m2 zapsané 
na LV č. 23 pro obec a k.ú. Pitín (vlast-
ník I. L., Pitín a R. V., Bojkovice) s do-
platkem kupní ceny, kterou uhradí I. L. 
a R. V. ve výši dle znaleckého posudku 

•	schválilo směnu pozemků tak, že parc. 
č. 5374/3 o  výměře 491 m2 zapsaná na 
LV č. 10001 pro obec a k.ú. Pitín (vlast-
ník Obec Pitín) bude směněna za parc. 
č. 5073/23 o výměře 682 m2 zapsanou na 
LV č. 298 pro obec a k.ú. Pitín (vlastník 
L. M., Záhorovice) bez doplatku 

Z jednání Rady obce Pitín

č. 4 ze dne 13. 12. 2022

•	schválila rámcovou smlouvu o  spolu-
práci s  CS FARMA Starý Hrozenkov, 
a.s., která se týká zajištění operativní 
a plynulé zimní údržby místních komu-
nikací v  části Pitínské Paseky na dobu 
od 13. 12. 2022 do 30. 4. 2023

•	schválila nabídky na zpracování pro-
jektové dokumentace fotovoltaických 
elektráren pro objekt kulturního domu 
za 19 200,-Kč bez DPH a  pro objekt 
mateřské školy za 12.800,- Kč bez DPH

•	schválila nabídku firmy ROAD-TRA-
FFIC s.r.o. na zaměření stávajícího 
stavu objektu muzea č.p. 59 ve výši 
32.065,- Kč vč. DPH

•	schválila nabídku firmy CALIX na do-
dávku a  montáž žaluzií v  prostorách 
obecního úřadu 

•	vzala na vědomí žádost o opravu místní 
komunikace na parcele č. 5374 v lokali-
tě Pitínských Pasek 

•	schválila podmínky výběrového řízení 
na pozici správce areálu Sportklubu 
Niva a objektů ve vlastnictví obce Pitín 

č. 5 ze dne 28. 12. 2022

•	schválila rozpočet Mateřské školy Pitín 
na rok 2023

•	schválila rozpočet Základní školy Pitín 
na rok 2023

•	schválila rozpočet Sportklubu Niva 
Pitín na rok 2023

•	schválila střednědobý výhled rozpočtu 
Mateřské školy Pitín na období let 2024 
- 2025

•	schválila střednědobý výhled rozpoč-
tu Základní školy Pitín na období let  
2024 - 2025

•	schválila střednědobý výhled rozpočtu 
Sportklubu Niva Pitín na období let 
2024 - 2025

•	schválila odměnu ředitelce Základní 
školy Pitín dle předloženého návrhu

•	schválila odměnu ředitelce Mateřské 
školy Pitín dle předloženého návrhu

č. 6 ze dne 10. 1. 2023

•	doporučila ZO schválit odkup části po-
zemků parc. č. 3272 a  prac. č. 3268/1 
v k.ú. Pitín za nabídnutou cenu

•	uložila starostovi oslovit vlastníky po-
zemku parc. č. 3295 a předložit nabídku 
ceny, kterou navrhli manželé Navrátilo-
vi, aby byly dodrženy stejné podmínky 
výkupu zbývajících pozemků

•	schválila nabídku firmy ENVIPART-
NER na provedení povodňové prohlíd-
ky vodního toku Olšavy a  zpracování 
veškeré související dokumentace

•	vzala na vědomí výši předpokládaných 
nákladů na dokončení výměny veřejné-
ho osvětlení v obci Pitín

•	doporučila ZO odkoupit nemovitost čp. 
16 za cenu dle znaleckého posudku

•	doporučila ZO schválit odkup pozemků 
parc. č. 3187 a 3190 v k .ú. Pitín za na-
bídnutou cenu

•	vzala na vědomí výši znaleckého posud-
ku na odkup parc. č. 51/4 v  k.ú. Pitín 
o výměře 116 m2

•	nesouhlasí se zřízením služebnosti p. G. 
k obecnímu pozemku parc. č. 696 v k.ú. 
Pitín, jak byl navržen v  jeho návrhu 
smlouvy

•	schválila nabídkovou cenu společnos-
ti FMIB za projektovou dokumenta-
ci k  fotovoltaice na ZŠ za nabídnutou 
cenu 12.800 Kč bez DPH

•	schválila dodatek ke smlouvě s  firmou 
Rumpold na svoz odpadu

č. 7 ze dne 23. 1. 2023

•	pověřila starostu obce k podpisu Dohody 
o  poskytnutí dotace z  Programu rozvo-
je venkova ČR se Stáním zemědělským 
intervenčním fondem, Ve Smečkách 
801/33, 110 00 Hlavní město Praha – 
Nové Město, IČ: 48133981 na poskytnutí 
podpory pro žádost o dotaci Pořízení vy-
bavení pro kulturní a  spolkovou činnost 
v  obci Pitín, registrační číslo žádosti: 
22/012/19210/672/157/000965

•	schválila podání žádosti o  dotaci ze 
Zlínského kraje z  Programu RP12-23 
dotace obcím pro jednotky sboru dob-
rovolných hasičů obcí Zlínského kraje

•	neschválila předloženou nabídku firmy 
EON na výměnu osvětlení na „dolním 
konci“ a  uložila starostovi obce, aby 
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oslovil projektanty pro zpracování pro-
jektu na výměnu osvětlení v části „Ro-
viny“ po konzultaci se servisním tech-
nikem obce

•	vzala na vědomí možnost provozování 
Senior Taxi využitím služeb soukromé 
Taxi Služby s  tím, že konečný způsob 
schválí po stanovení podmínek v před-
loženém návrhu smlouvy 

•	vzala na vědomí informace o  přípravě 
výstavby víceúčelových hřišť u základní 
školy a  v  areálu Niva pro potřeby po-
žárního sportu a  pro potřeby tělesné 
výchovy v ZŠ

•	schválila úpravu podmínek pro správce 
sportovního areálu a období pro ucha-
zeče prodlužuje do 15. 2. 2023

•	schválila veřejnoprávní smlouvu o pře-
nosu příslušnosti k  projednávání pře-
stupků s  Městem Bojkovice a  pověřila 
starostu podpisem smlouvy 

•	vzala na vědomí informace o aktuálním 
stavu komunikace k  nemovitosti P. S. 
a pověřila starostu obce jednáním s fir-
mou SÚS Slovácka k využití uloženého 
recyklátu

•	pověřila starostu, aby oslovil Dopravní 
inspektorát Policie ČR k  řešení situa-
ce u  křižovatky směrem od Hostětína 
a požádal Ředitelství silnic ZK o zajiš-
tění vyčištění silničních vpustí na hlav-
ní komunikaci a dále schválila výměnu 
zrcadla u  mateřské školy při výjezdu 
z  Kúta a  ukládá starostovi obce, aby 
tuto výměnu zajistil u SÚS Slovácka

•	vzala na vědomí žádost p. Miškaříka 
o  směnu pozemku v  lokalitě Pitín-
ských Pasek, k dalšímu řešení komuni-
kací Pitínských Pasek se vrátí v jarních 
měsících po dalším jednání s  občany 
této části

•	schválila poskytnutí finančního příspěv-
ku Městské nemocnici Slavičín ve výši 
5.000,- Kč

•	schválila pořádání veřejného kulturního 
podniku dne 20. 5. 2023 za podmínek, 
které jsou běžně stanoveny pro nájemce 
KD a stanovuje výjimku z doby nočního 
klidu do 2:00 hodin dne 21. 5. 2023

•	doporučila spol. Lesy Pitín spol. s  r.o. 
uzavřít smlouvu s  firmou LESPRO-
JEKT Brno na zpracování lesního hos-
podářského plánu na další období

•	schválila záměr odkupu lesních pozem-
ků ve správě Lesy ČR s.p. o  celkové 
výměře cca 3000 m2 a pověřila starostu 
obce požádat o cenovou nabídku na od-
kup pozemků od Lesy ČR s.p.

č. 8 ze dne 6. 2. 2023

•	pověřila starostu obce zajistit u  firmy 
TESPORA zpracování energetického 
auditu pro instalaci fotovoltaických pa-
nelů a schválila objednání energetické-
ho auditu za cenu 30 tis. Kč. bez DPH

•	doporučila ZO odkoupit část pozemku 
parc. č. 3295 k realizaci ZTV Lány 1, za 
cenu požadovanou vlastníky pozemku 
manž. K.

•	vzala na vědomí písemné vyjádření p. L. 
Lukáše v souvislosti s dokončením výku-
pu pozemků v lokalitě ZTV Lány 1 

•	schválila přijetí finančního daru ve výši 
200.000,- Kč od p. L. Lukáše jako pří-
spěvek obci Pitín, na dořešení majet-
koprávního vypořádání v  lokalitě ZTV 
Lány 1

•	schválila rozpočet firmy HOKR Uh. 
Brod na instalaci vsakovacích nádrží 
u budovy ZŠ 

•	pověřila starostu zajistit zpracování ná-
vrhu rekonstrukce oplocení mezi budo-
vou ZŠ a nemovitostí čp. 16

•	souhlasila s  provedením a  umís-
těním stavby kamenného stup-
ně na parcele č. 5388/1 na stavbě:  
„Olšava 36,5 – 43,0 km“

•	vzala na vědomí termín provedení po-
vodňové prohlídky firmy ENVIPRO-
JEKT dne 28. 3. 2023

•	vzala na vědomí informaci o  stavebně-
technickém stavu nemovitosti čp. 16

•	doporučila ZO schválit pověření sta-
rosty k  zastupování obce Pitín na val-
né hromadě Honebního společenstva 
Pitín-Hostětín dne 25. 2. 23023 v celém 
rozsahu správ člena honebního spole-
čenstva a  dále doporučila ZO pověřit 
starostu, aby na valné hromadě jednal 
a hlasovat tak, aby došlo k opětovnému 
uzavření nájemní smlouvě se součas-
ným uživatelem honitby Mysliveckým 
spolkem Pitín-Hostětín, z.s. 

•	schválila nabídku firmy ZEKA plus 
s.r.o. a  předložený návrh smlouvy na 
zpracování veškeré dokumentace a po-
vinného školení pro zaměstnance Obce 
Pitín v  oblasti bezpečnosti a  ochrany 
zdraví při práci a  požární ochrany za 
paušální předloženou cenu 1.200 Kč 
měsíčně a  pověřila starostu obce pod-
pisem smlouvy.

•	schválila smlouvu o  smlouvě budou-
cí s EG.D, a.s. Brno o zřízení věcného 
břemene na parc. č. 5368 v  k.ú, Pitín 
z důvodu umístění zemního kabelu NN

•	schválila nabídku firmy MIKRA Uh. 
Brod na dodávku sečícího traktoru pro 
údržbu veřejných prostranství v obci

•	neschválila úplatný převod pozemku 
parc. č. 5456/3 o výměře 251 od Státní-
ho pozemkového úřadu ČR 

•	vzala na vědomí žádost J. P. o  odkup, 
příp. směnu části obecních pozemků 

•	vzala na vědomí vyjádření G. G. v sou-
vislosti s  žádostí o  zřízení služebnosti 
na obecním pozemku parc. č. 696 v k.ú. 
Pitín

č. 9 ze dne 20. 2. 2023

•	vzala na vědomí plnění rozpočtu obce 
za 1-12./2022 a hospodaření příspěvko-
vých organizací MŠ, ZŠ a  Niva za rok 
2022

•	schválila rozpočtové opatření č. 1/2023/
RO/OR

•	schválila nabídku firmy GG ARCHI-
CO Uh. Hradiště na zpracování archi-
tektonické studie na využití objektu 
čp. 59 jako „Komunitní centrum J.K. 
Matochy“, včetně vizualizace a návrhu 
zahradních úprav a  pověřila starostu 
podpisem smlouvy o dílo

•	schválila nabídku Ing. R. Svobody na 
realizaci technického dozoru investora 
na stavbě „Doplnění kanalizace v  obci 
Pitín, 2. část“

•	schválila dodatek č. 2 ke Smlou-
vě o  zajištění ubytovací kapacity č. 
D/1740/2022/KH se Zlínským krajem 
a pověřila starostu podpisem dodatku

•	nepřijala nabídku JUDr. Háby na vy-
pracování pasportu – evidence doprav-
ního značení na území obce Pitín

•	schválila žádost o  poskytnutí dotace 
Českému svazu včelařů 

•	schválila smlouvu o  poskytnutí do-
tace Českému svazu včelařů ve výši 
10.000,- Kč

•	schválila žádost o  poskytnutí dotace 
Českému červenému kříži Pitín 

•	schválila smlouvu o  poskytnutí dotace 
Českému červenému kříži Pitín ve výši 
10.000,- Kč

•	schválila žádost o poskytnutí dotace Tě-
lovýchovné jednotě Pitín 

•	schválila smlouvu o  poskytnutí dota-
ce Tělovýchovné jednotě Pitín ve výši 
50.000,- Kč 

•	schválila žádost o  poskytnutí dotace 
Českého zahrádkářskému svazu

•	schválila smlouvu o  poskytnutí dotace 
Českému zahrádkářskému svazu Pitín 
ve výši 18.000,- Kč

•	schválila žádost o  poskytnutí dotace 
spolku Pitěnská beseda

•	schválila smlouvu o  poskytnutí do-
tace spolku Pitěnská beseda ve výši  
15.000,- Kč

•	schválila žádost o  poskytnutí dotace 
Mysliveckému spolku Pitín-Hostětín 

•	schválila smlouvu o  poskytnutí dotace 
Mysliveckému spolku Pitín-Hostětín ve 
výši 25.000,- Kč

•	schválila žádost o poskytnutí dotace FS 
Světlovan – DFS Pitíňánek

•	schválila smlouvu o  poskytnutí dotace 
FS Světlovan - DFS Pitíňánek ve výši 
25.000,- Kč

•	schválila žádosti o  poskytnutí dotace 
SDH Pitín
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•	schválila smlouvu o  poskytnutí dotace 
SDH Pitín ve výši 20.000,- Kč

•	schválila žádost o  poskytnutí dotace 
Jednotě Orel Pitín 

•	schválila smlouvu o  poskytnutí dotace 
Jednotě Orel Pitín ve výši 20.000,- Kč

•	schválila poskytnutí dotace Jednotě 
Orel Pitín ve výši 10.000,- Kč na orga-
nizaci tradičních společenských akcí 
v roce 2023 (fašanky, hody, stavění/ ká-
cení máje) 

•	schválila revokaci usnesení č. 15/R02/22 
- RO schválila dodatek ke smlouvě 
o dílo s Ing. Sekaninou

•	schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
č. S-20/2018 s  Ing. M. Sekaninou na 
aktualizaci a  úpravu projektové doku-
mentace na stavbu ZTV ulice Lány, 
Pitín a pověřila starostu jeho podpisem 

•	schválila revokaci usnesení č. 28/R03/22 
- RO schválila dodatek ke smlouvě s fir-
mou HOKR na změnu rozpočtu projek-
tu rozdílem 105.507,- Kč dle přílohy 

•	schválila dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 
a  dodatku č. 1 s  firmou HOKR UH. 
Brod na zhotovení stavby „Rekon-
strukce budovy ZŠ“ z důvodu navýšení 
smluvní ceny o 105 507,- Kč a pověřila 
starostu jeho podpisem

č. 10 ze dne 14. 3. 2023

•	vzala na vědomí informace v souvislos-
ti s  dokončením odkupu pozemků od 
manželů K. a N. v lokalitě Lány 1

•	uložila starostovi obce zjistit možnosti 
přesunu prvků a instalaci prvků na dět-
ském hřišti u základní školy tak, aby hři-
ště mohlo být v provozu než bude pro-
vedena rekonstrukce sportovních ploch 

•	schválila dopracování projektové do-
kumentace na fotovoltaiku na Sport-
klub Niva a na obecní úřad a pověřuje 
starostu objednáním dopracování pro-
jektové dokumentace od firmy FMIB 
a  energetického posouzení od firmy 
Tespora

•	schválila podání žádosti o  dotaci na 
pořízení elektromobilu pro obec a po-
věřila starostu zajištěním potřebných 
podkladů

•	schválila smlouvu s  TAXI službou Da-
libora Svobody a  pravidla SENIOR 
TAXI Pitín 2023 a  pověřuje starostu 
obce uzavřením smlouvy a  přípravou 
rozpočtového opatření

•	vybrala Ing. Pavla Studeníka, Slavičín 
na pozici správce areálu Sportklubu 
Niva Pitín

•	vzala na vědomí informace o  jednání 
ve věci možného odkupu nemovitosti 
p. 157 a  případného dalšího zajištění 
chátrajícího objektu ve spolupráci se 
Stavebním úřadem Bojkovice a uložila 

starostovi obce, aby učinil nabídku na  
odkup nemovitosti ve výši 150.000 Kč

•	vzala na vědomí informace o  havarij-
ním stavu nemovitostí, které se nachá-
zí v  blízkosti komunikací a  které svým 
stavebně-technickým stavem ohrožují 
majetek a zdraví občanů a pověřila sta-
rostu dalším jednáním ve věci zajištění 
nemovitostí s vlastníky ve spolupráci se 
Stavebním úřadem Bojkovice

•	vzala na vědomí oslovení 9 firem v rám-
ci poptávkového řízení na pořízení no-
vého hasičského vozidla

•	pověřila starostu zajistit prodej CAS 
LIAZ prostřednictvím aukčního prode-
je – firmy VEACOM

•	pověřila starostu prověřit podmínky 
pro získání finančního příspěvku od 
společnosti RUMPOLD UHB na čin-
nost SDH Pitín

•	schválila nákup 2 ks dýchacích přístrojů 
Drager 4000 a 1 náhradní láhve pro jed-
notku SDH Pitín

•	schválila nabídku firmy VH atelier na 
zpracování vyhledávací studie „Akumu-
lace a zadržování vody v krajině v k.ú. 
Pitín“ a  pověřila starostu podpisem 
smlouvy o dílo

č. 11 ze dne 27. 3. 2023

•	pověřila starostu oslovit 3 firmy 
k  podání nabídky na realizaci stav-
by „Doplnění kanalizace v  obci  
Pitín – 2. část“

•	schválila účetní závěrku Mateřské školy 
Pitín za rok 2022

•	schválila převod hospodářského výsled-
ku MŠ Pitín ve výši 67 104,14 Kč do re-
zervního fondu 

•	schválila účetní závěrku Základní školy 
Pitín za rok 2022

•	schválila převod hospodářského výsled-
ku ZŠ Pitín ve výši 18,57 Kč do rezerv-
ního fondu

•	schválila účetní závěrku Sportklubu 
Niva Pitín za rok 2022

•	schválila rozdělení hospodářského vý-
sledku Sportklubu Niva následovně: 
částku 41 332,63 Kč použít na úhra-
du ztráty minulých let a  o  částku 210 
248,68 Kč navýšit ztrátu minulých let

•	vzala na vědomí informaci od Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majet-
kových, která se týká nabídky převodu 
pozemků parc. č. 5446/1 a 5446/16 v k.ú. 
Pitín

•	schválila nabídku firmy DEALS MA-
NAGEMENT, a  s. na zpracování pro-
jektové dokumentace na „Rekonstrukci 
víceúčelového hřiště u ZŠ – Pitín“ 

•	schválila nabídku firmy DEALS MAN-
AGEMENT, a.s. na zpracování projek-
tové dokumentace na „Rekonstrukci 
víceúčelového sportoviště – Pitín“

•	doporučila ZO koupi nemovitosti čp. 
157 a  pozemku – zastavěná plocha č. 
254 o  výměře 58 m2 – vše zapsáno na 
LV č. 264 pro obec a katastrální území 
Pitín - za cenu 150.000,- Kč

•	schválila nabídku firmy Florstyl na 
zpracování projektové dokumentace na 
sadové úpravy v lokalitě „Na Smolovci“

•	pověřila starostu oslovit firmy SÚS Slo-
vácka, B. Sedláček, Nirtex na podání 
cenové nabídky na opravu přístupové 
komunikace k čp. 77

•	schválila prodej vozu LIAZ prove-
dením aukce u  společnosti Veacom 
a  pověřila starostu objednáním aukce 
hasičského vozu LIAZ u  společnosti 
Veacom s  vyvolávací aukční cenou 99 
tis. Kč bez DPH

č. 12 ze dne 30. 3. 2023

•	schválila podání nabídky na CAS Měs-
tysu Buchlovice ve výši 2.452.000 Kč 
a  ukládá starostovi obce podání této 
nabídku v  požadovaném termínu 3. 4. 
do 12.00 hodin

č. 13 ze dne 17. 4. 2023

•	schválila podání žádosti o dotaci na Mi-
nisterstvo pro místní rozvoj na realizaci 
projektu „ZTV ulice Lány Pitín“ a po-
věřila starostu zajištěním potřebných 
podkladů

•	schválila nabídku Regionální rozvojové 
agentury Východní Moravy na zpraco-
vání žádosti o dotaci na projekt „ZTV 
ulice Lány Pitín“ a  pověřila starostu 
podpisem smlouvy 

•	schválila vyhlášení veřejné zakázky ma-
lého rozsahu a schvaluje oslovení firem 
VHS Javorník, HOKR Stavby a  SMO 
Otrokovice k podání nabídky do výbě-
rového řízení na realizaci zakázky „Do-
plnění kanalizace v obci Pitín, 2. část“

•	schválila Smlouvu o  dílo firmy Deals 
management, a.s. na zpracování pro-
jektové dokumentace na akci „Rekon-
strukce víceúčelového hřiště u ZŠ Pitín“ 
a pověřila starostu podpisem smlouvy

•	schválila Smlouvu o  dílo firmy Deals 
management, a.s. na zpracování pro-
jektové dokumentace na akci „Re-
konstrukce víceúčelového sportoviště 
Pitín“

•	schválila nabídku firmy GG ARCHICO 
na zpracování architektonicko-urbanis-
tické studie na výstavbu bytových domů 
na p.č. 65/1 v k. ú. Pitín

•	pověřila starostu obce k zajištění nabíd-
ky firmy DAVID GABKO na provedení 
demolice nemovitosti čp. 157 a likvida-
ce stavební suti 

•	pověřila starostu obce oslovením SÚS 
Slovácka na zaměření skutečné plo-
chy komunikace, snížení šířky a  na 
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zpracování nové cenové nabídky na 
opravu komunikace k RD čp. 77

•	schválila rozpočtové opatření č. 2/2023/
RO/OR

•	schválila prodej CAS LIAZ za cenu 
128.380,- Kč, kupujícím je aukční spo-
lečnost VEACOM

•	schválila pořízení skladového kontej-
neru pro uskladnění podia a  hasičské 
technik pro tréninky hasičů, který bude 
umístěn u sportovního areálu Niva

•	vzala na vědomí rezignaci ve funkci ve-
litele JSDH Pitín Z. S.

•	 jmenovala dočasně do funkce velitele 
JSDH Pitín R. B.

•	vzala na vědomí informaci o  výsledku 
nabídkového řízení i o časovém harmo-
nogramu zajištění CAS

•	vzala na vědomí výsledky poptávkové-
ho řízení na pořízení nového hasičské-
ho vozidla a pověřila starostu seznámit 
zúčastněné firmy s  výsledkem poptáv-
kového řízení 

•	vzala na vědomí rezignaci paní H.Š., 
nar. 15. 4. 1961, bytem Pitín 302 z funk-
ce ředitelky SPORTKLUBU NIVA, 
příspěvková organizace, se sídlem Pitín 
361, IČ: 72567627 ke dne 30. 4. 2023

•	jmenovala s účinností od 1. 5. 2023 do 
funkce ředitele SPORTKLUBU NIVA, 
příspěvková organizace, se sídlem Pitín 
361, IČ: 72567627, Ing. P.S, nar. 3. 2. 
1961, bytem Mladotické nábřeží č. 848, 
Slavičín

•	vzala na vědomí výsledky povodňové 
prohlídky vodního toku Olšava a  jeho 
přítoků provedené firmou ENVIPART-
NER dne 28. 3. 2023

•	schválila žádost o posunutí doby noční-
ho klidu dne 30. 4. na 01.00 hod. dne 1. 
5. 2023 z důvodu pořádání akce „stavě-
ní máje“ na dolním konci

•	schválila smlouvu s firmou EKO-KOM, 
a.s. o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a  zařazení místa zpětného od-
běru do obecního systému odpadového 
hospodářství 

•	schválila dodatek č. 1 pro rok 2023 ke 
smlouvě s firmou RUMPOLD UHB

•	vzala na vědomí informaci o  schválení 
dotace na pořízení výpočetní techni-
ky a  evidenčního systému pro místní 
knihovnu Pitín

•	vzala na vědomí výsledky cenového 
marketingu na pořízení regálů do míst-
ní knihovny a schválila 

•	nabídku firmy Lubomír Křivda Bojkovi-
ce a pověřila starostu podpisem smlou-
vy o dílo 

•	projednala žádost G. G. a  neschválila 
zřízení věcného břemene na obecním 
pozemku p. č. 696 v k.ú. Pitín 

•	schválila pořízení programového vyba-
vení na zpracování zápisů a  usnesení 
z rady a zastupitelstva obce

•	souhlasila s dočasným užíváním pozem-
ků ve vlastnictví obce pro stavbu „Olša-
va km 36,5 - 43,0“

•	souhlasila s rozdělením pozemku parc. 
č. 114/3 v k.ú. Pitín dle žádosti p. J. S., 
Pitín 149

•	souhlasila s  hlasováním per rollam 
v rámci MAS Bojkovska v souvislosti se 
schválením programového rámce OP 
TAK a souhlasí s  jeho podáním a dále 
pověřuje pracovníky Kanceláře MAS 
k zapracování všech případných připo-
mínek

•	souhlasila s  podáním žádosti o  dotaci 
na projekt „Šablony JAK v  ZŠ Pitín“ 
Základní školy Pitín rámci Operačního 
programu Jana Amose Komenského

č. 14 ze dne 2. 5. 2023

•	vzala na vědomí zpracování projektové 
dokumentace a výši plánovaných nákla-
dů na stavbu „Rekonstrukce víceúčelo-
vého sportoviště“

•	vzala na vědomí studii firmy GG AR-
CHICO na využití objektu Pitín čp. 59 
jako „Komunitního centra J. K. Ma-
tochy“ a  pověřila starostu zjištěním 
podrobnějších informací k  možnosti 
získání dotace na rekonstrukci objektu

•	vzala na vědomí návrh projektové stu-
die firmy GG ARCHICO na výstavbu 
bytových domů na parcele č. 65/1v k.ú. 
Pitín

•	schválila nabídku firmy SÚS Slovácka 
na opravu komunikace k  RD čp. 77 
a  pověřila starostu podpisem smlouvy 
o dílo

•	vzala na vědomí nabídku firmy David 
Gabko na zajištění demolice objektu 
RD čp. 157 a pověřila starostu a L. Lu-
káše zajištěním smlouvy o demolici a li-
kvidaci stavební suti

•	vzala na vědomí nabídku firmy ENVI-
PARTNER, s.r.o. na spolupráci v  sou-
vislosti se zpracováním dat pro Infor-
mační systém digitální mapy veřejné 
správy a pověřila starostu zjištěním po-
drobnějších podmínek spolupráce

•	doporučila ZO schválit výjimku z počtu 
žáků v ZŠ Pitín pro školní rok 2023/2024

•	doporučila ZO schválit výsledky hospo-
daření za rok 2022 a účetní závěrku za 
rok 2022

č. 15 ze dne 15. 5. 2023

•	schválila rozpočtové opatření č. 3/2023/
RO/OR	

•	vzala na vědomí žádost p. M. o směnu 
pozemků s obcí Pitín v části Pitínských 
Pasek

•	vzala na vědomí žádost p. B. P. o odkup 
obec. pozemku parc. č. 292/3 v k.ú. Pitín 
a  pověřila starostu zajistit podrobnější 
informace

•	vzala na vědomí informace o dořešení 
odkupu části pozemku parc. č. 276/3 
v k.ú. Pitín pověřila starostu zjistit po-
drobnější informace týkající se mož-
nosti bezúplatného převodu pozemků 
parc. č. 643/9, 643/11, 643/12 v  k. ú. 
Pitín, které jsou ve vlastnictví ČR – Po-
zemkový úřad

č. 16 ze dne 29. 5. 2023

•	schválila záměr na sjednocení vzdělá-
vacího systému v obci Pitín a ukládá 
ředitelce ZŠ Pitín a starostovi obce: 
a)	Zpracovat písemné materiály, které 		
	 budou předloženy k rozhodnutí  
	 orgány obce

•	b) Zpracovat písemné žádosti  
	 s návrhy dokumentů, které budou 		
	 zaslány k vyřízení na KÚZK  
	 a MŠMT  
c) 	Konzultovat záměr s odborem  
	 školství mládeže a sportu KÚZK 
d) Seznámit se záměrem všechny  
	 zaměstnance MŠ a ZŠ 
e) Seznámit se záměrem školskou  
	 radu ZŠ

•	vzala na vědomí nabídku firmy HOKR 
na přeložku sanitárního kontejneru 
u  hřbitova a  pověřila starostu oslovit 
další 2 firmy k podání nabídky

•	schválila nabídku firmy SVK, a.s. na za-
slepení vodovodní přípojky v souvislostí 
s demolicí čp. 157 a nabídky firmy Da-
vid Gabko na drcení stavební sutě

•	schválila termín pro otevírání obálek na 
veřejnou zakázku „Doplnění kanaliza-
ce v  obci Pitín 2. část“ na 31. 5. 2023 
v 11 hodin a stanovuje komisi pro oteví-
rání obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení Michal Vrba, Lukáš Hasoň a Pavel 
Studeník a případné náhradníky Libora 
Lukáše, Yvettu odsedníkovou a Gabri-
elu Pospíšilovou

•	schválila oslovit firmu IS Projekt, s.r.o. 
na nabídku provedení výběrového říze-
ní na instalaci fotovoltaických panelů 
na objektech v majetku obce – MŠ, ZŠ, 
OÚ, KD, Niva

•	ukládá starostovi zajistit podklady pro 
stanovení podmínek odkupu obecních 
pozemků v  souvislosti s  nápravou ma-
jetkoprávních vztahů v rámci revize ka-
tastru nemovitostí v obci Pitín 

•	schválila vyjádření k výzvě Národní do-
tační agentury, že nejsme schopni dopl-
nit požadované údaje a přílohy

•	schválila pořízení skladovacího kontej-
neru pro hasičské hřiště od společnosti 
Böry Žilina

•	schválila přijetí daru ve výši 40 tis. Kč 
od P. S. a  pověřila starostu podpisem 
darovací smlouvy
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•	schválila smlouvu se Zlínským krajem 
o poskytnutí dotace č. D/3232/2023/KH 
na „Nákup používané cisternové auto-
mobilové stříkačky“ a pověřila starostu 
podpisem smlouvy 

•	schválila kupní smlouvu s  Městysem 
Buchlovice na nákup CAS zn. Renault 
MIDLUM a  pověřila starostu podpi-
sem smlouvy

•	vzala na vědomí informace ve věci uza-
vření havarijního pojištění a  pojištění 
odpovědnosti pro jednotku SDH Pitín 

•	schválila nabídku Kooperativa pojiš-
ťovny na aktualizaci pojistné smlouvy 
na pojištění majetku ve vlastnictvím 
obce Pitín a pověřila starostu podpisem 
smlouvy

•	schválila příspěvek ve výši 5000,- spol. 
EDUCO Zlín na financování činnosti 
týkající se rodin s dětmi s mentálním, 
pohybovým a  kombinovaným postiže-
ním 

•	schválila udělení plné moci JUDr. 
Fízelové k  zastupování obce Pitín 
v  souvislosti se žádostí G. G. o  zříze-
ní věcného břemene na pozemku ve 
vlastnictví obce

•	vzala na vědomí informace k  projek-
tu zadržování vody v  krajině na území 
obce Pitín

č. 17 ze dne 5. 6. 2023

•	doporučila ZO schválit v  souladu 
s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 
Sb., o  rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů, ve znění pozdějších pře-
pisů, s ustanovením § 84 odst. 2 písm. d) 
zákona č. 128/2000., o obcích ve znění 
pozdějších přepisů

•	sloučení Základní školy Pitín, okres 
Uherské Hradiště, příspěvkové orga-
nizace, IČ: 75022168, se sídlem Pitín 
17, PSČ 68771 (přejímající příspěvko-
vá organizace) a  Mateřské školy Pitín, 
okres Uherské Hradiště, příspěvkové 
organizace, IČ 7502216, se sídlem Pitín 
71, PSČ 68771 (zanikající příspěvková 
organizace) s  účinnosti od 1. 9. 2023 
přechod veškerého majetku, práv a zá-
vazků zanikající příspěvkové organizace 
na přejímající příspěvkovou organizace 
s účinností od 1. 9. 2023 

•	změnu názvu ze Základní škola Pitín, 
okres Uherské Hradiště, příspěvková 
organizace na Základní škola a Mateř-
ská škola Pitín, příspěvková organizace 

•	dodatek č. 3 ke zřizovací listině Základ-
ní školy Pitín, Pitín 17, PSČ 68771 

•	výmaz Mateřské školy Pitín, okres 
Uherské Hradiště, příspěvkové orga-
nizace, IČ 75022176 se sídlem Pitín 71, 
PSČ 68771 z veřejných rejstříků

•	schválila výsledky výběrového řízení na 
akci „Doplnění kanalizace v obci Pitín, 2. 
část“ a schválila firmu Vodohospodářské 

stavby Javorník-CZ s.r.o. jako zhotovi-
tele zakázky

•	schválila přiznání odměny ředitelce ZŠ 
Pitín dle předloženého návrhu

•	schválila přiznání odměny ředitelce MŠ 
Pitín dle předloženého návrhu

•	uložila starostovi kontaktovat projek-
tanta, aby předložil projektovou doku-
mentaci na 2. (horní) etapu rekonstruk-
ce hřiště u ZŠ Pitín

•	uložila starostovi zjistit podrobnější 
informace o  možnosti podání žádosti 
o dotaci v programu přeshraniční spo-
lupráce INTERREG na pořízení terén-
ní „hasičské čtyřkolky“

č. 18 ze dne 12. 6. 2023

•	schválila nabídku firmy HOKR Stavby 
na přemístění sanitárního kontejne-
ru u  hřbitova vč. napojení na inženýr-
ské sítě a  pověřila starostu podpisem 
smlouvy o dílo

•	schválila dodatek ke smlouvě o  dílo č. 
S-20/2017 s Ing. Miroslavem Sekaninou 
na zpracování projektové dokumentace 
„ZTV Lány Pitín“ pro výběrové řízení 
a  provedení stavby a  pověřila starostu 
podpisem dodatku

•	schválila rozpočtové opaření č. 4/2023/
RO/OR

•	vzala na vědomí nabídku na pořízení 
cimbálu pro potřeby DFS Pitíňánek 
a uložila starostovi zajistit odborné po-
souzení nástroje

•	souhlasila, aby se Mateřská škola Pitín 
a  Základní škola Pitín zapojila do při-
pravovaného projektu „Místní akční 
plán vzdělávání IV ORP Uherský Brod“

č. 19 ze dne 27. 6. 2023

•	schválila firmu IS Projekt jako admini-
strátora výběrového řízení na veřejnou 
zakázku „ZTV Lány Pitín a  pověřila 
starostu podpisem příkazní smlouvy

•	schválila havarijní pojištění u  Hasič-
ské vzájemné pojišťovny, a.s. pro CAS 
Renault a  úpravu úrazového pojištění 
zásahové jednotky i  o  pojištění odpo-
vědnosti

•	schválila nabídku firmy TRITIUS So-
lutions, a.s. na instalaci elektronického 
výpůjčního systému pro místní knihov-
nu a pověřila starostu podpisem smlou-
vy o dílo

•	pověřila starostu zajistit ve spolupráci 
s  geodetem a  projektantem zaměření 
požadovaných pozemků v lokalitě Lány 
2 a vymezení plochy pevnými kolíky pří-
mo v terénu

•	schválila nabídku firmy ENVIPART-
NER na zpracování pasportu veřejné-
ho osvětlení a jeho vložení do digitální 

technické mapy v  rámci portálu WE-
GAS

•	schválila nabídku firmy ENVIPART-
NER na dopracování pasportu míst-
ních komunikací a  vložení potřebných 
dat do digitální technické mapy obce 
v rámci portálu WEGAS 

•	schválila vyvěšení moravské vlajky dne 
5. července na svátek Sv. Cyrila a Me-
toděje

•	schválila zřízení odpočinkové plochy na 
pozemku parc. č. 2762/1 naproti dolní 
autobusové zastávky

•	schválila pořízení kuchyňského robota 
pro školní jídelnu v MŠ

•	pověřila starostu oslovit firmy s nabíd-
kou na dodávku myčky pro výdejnu 
obědů v ZŠ Pitín

•	schválila nákup odpadkového koše 
s popelníkem před KD a pověřuje sta-
rostu zjistit nabídku na úpravu schodů 
u vchodu a nadstřešení dveří do nálevny

č. 20 ze dne 10. 7. 2023

•	pověřila starostu zajistit územně plá-
novací informaci k  objektu Pitín čp. 
59 po dodání dokumentace k projektu, 
jakmile bude k  dispozici studie využití 
objektu

•	pověřila starostu, aby požádal majite-
le nemovitostí sousedících s  objektem 
Pitín čp. 59 o písemné vyjádření k plá-
nované rekonstrukci objektu

•	vzala na vědomí petici občanů proti 
sloučení Mateřské školy Pitín a Základ-
ní školy Pitín 

•	vzala na vědomí vyjádření s.p. Lesy ČR 
– správce vodního toku Olšava k odstra-
nění náletových dřevin z koryta Olšavy 
s tím, že další výřez dřevin bude prove-
den v období od 1. 1. 2024 do 31. 3. 2024

•	vzala na vědomí vyjádření Státního 
pozemkového fondu (SPÚ) k  převodu 
požadovaných pozemků a  uložila mís-
tostarostovi vyhledat obecní pozemky 
vhodné ke směně s SPÚ 

•	vzala na vědomí výpověď z  bytu B. K. 
a pověřuje starostu oslovit k pronájmu 
bytu nájemce dle pořadníku. 

•	schválila zřízení hrobového místa rodi-
ny Pippalovy na původním místě vedle 
hrobu učitele Fr. Macka a pověřila sta-
rostu podpisem nájemní smlouvy

č. 21 ze dne 1. 8. 2023

•	schválila cenovou nabídku firmy LAB-
TECH, s.r.o. na zpracování rozboru re-
cyklované stavební suti

•	schválila doplnění podmínek pro vyhlá-
šení výběrového řízení na stavbu ZTV 
Lány Pitín a uložila starostovi obce in-
formovat zpracovatele zadávací doku-
mentace
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•	pověřila starostu vyhledat firmy ke 
zpracování nabídky na rekonstrukci 
spodní části hřiště u ZŠ včetně přemís-
tění hracích prvků

•	schválila provedení cenového průzku-
mu a oslovení firem GG Archico, Cen-
troprojekt, S-Projekt s  nabídkou na 
zpracování projektové dokumentace na 
rekonstrukci přízemí objektu čp. 59 – 
Centrum J. K. Matochy

•	schválila uzavření smlouvy o  projektu 
partnerství s obcí Horné Srnie v rámci 
programu přeshraniční spolupráci IN-
TERREG

•	schválila urbanistickou studii na výstav-
bu bytových domu na parcele č. 65/1 
a pověřila starostu projednat záměr vý-
stavby s vlastníky dotčených pozemků

•	vzala na vědomí urbanistický návrh na 
úpravu prostranství po demolici čp. 157 
a uložila starostovi obce realizovat geo-
metrické zaměření 

•	ukládá starostovi zajistit geometrické 
zaměření místní komunikace k čp. 77

•	vzala na vědomí žádost p. M  o  smě-
nu nebo odkup pozemku v  souvislosti 
s opravou MK k čp. 77

•	schválila rozpočtové opatření č. 5/2023/
RO/OR

•	schválila „Smlouvu o  spolupráci při 
naplňování Memoranda o  společném 
záměru při nakládání s  komunálními 
odpady„ a  pověřila starostu podpisem 
smlouvy

•	schválila zveřejnění záměru prode-
je části pozemku parc. č. 5445/4 v k.ú. 
Pitín

•	doporučila ZO schválit koupit pozem-
ku parc. č. 6067/12 v k.ú. Pitín

•	schválila investiční dotaci ZŠ Pitín ve 
výši 80.000,- Kč na nákup myčky do 
školní výdejny

•	schválila smlouvy s firmou Galileo Cor-
poration s.r.o. o poskytování produktu 
– provoz www stránek a pověřila staros-
tou podpisem smlouvy

•	schválila cenovou nabídku od firmy 
WISS Uherský Brod na úpravy a mon-
táž pro vozidlo CAS

•	schválila příspěvek ve výši 5000,- Kč pro 
Diakonii Broumov na úhradu provoz-
ních nákladů a pověřila starostu podpi-
sem darovací smlouvy

č. 22 ze dne 7. 8. 2023

•	vzala na vědomí informace ředitelky ZŠ 
Pitín o organizačním zajištění sloučení 
MŠ Pitín a ZŠ Pitín

•	odvolala ředitelku Mateřské školy Pitín, 
okres Uherské Hradiště Mgr. Violu 
Harvancovou k 31. 8. 2023 z důvodu zá-
niku (sloučení) školy.

•	schválila znění výzvy k podání nabídky 
na veřejnou zakázku „ZTV Lány Pitín 

a  schválila zveřejnění výzvy v  Národ-
ním elektronickém nástroji pro veřejné 
zakázky

č. 23 ze dne 14. 8. 2023

•	uložila starostovi oslovit Ing. Sekaninu 
k nabídce pro úpravu dokumentace pro 
územní řízení, včetně záboru pozemků 
na projekt ZTV Lány 2

•	schválila vyhlášení veřejné zakázky ma-
lého rozsahu na rekonstrukci spodní 
části hřiště u ZŠ a schválila oslovit fir-
my K + S stavební s.r.o., HOKR Stavby 
s.r.o., VHS Javorník s.r.o., Ptáček – po-
zemní stavby s.r.o. 

•	schválila nabídku firmy GG ARCHI-
CO ,a.s. na zpracování projektové do-
kumentace pro územní rozhodnutí na 
„Komunitní centrum J.K. Matochy“ 
a  pověřila starostu podpisem smlouvy 
o dílo

•	ukládá starostovi zajistit cenovou na-
bídku na úpravu a dokončení oplocení 
u  sanitárního kontejneru, aby byl pro-
jekt dokončen komplexně

•	uložila starostovi oslovit firmu TON-
JA k  provedení ořezu tújí na hřbitově 
a k dořešení sadových úprav v okolí sa-
nitárního kontejneru

•	vzala na vědomí výsledky geometrické-
ho zaměření místní komunikace k  čp. 
77

•	schválila nabídku firmy Empemont na 
měření intenzity siliční dopravy v  obci 
v obou směrech

•	ukládá starostovi zabývat se odbornou 
analýzou mostů nacházejících se na 
území obce 

•	schválila zveřejnění záměru směny po-
zemků tak, že parc. č. 5479/2 a  5479/3 
o celkové výměře 64m2 zapsané na LV 
10001 budou směněny za pozemky 
parc. č. 2185/3 a parc. č. 6156 o celkové 
výměře 54 m2 zapsané na LV č. 23

•	schválila zveřejnění záměru směny po-
zemků tak, že parc. č. 5374/3 o výměře 
491 m2 zapsaná na LV č. 10001 bude 
směněna za parc. č. 5073/23 o  výměře 
682 m2 zapsanou na LV č. 298

č. 24 ze dne 28. 8. 2023

•	schválila veřejnoprávní smlouvu, kte-
rou uzavře Mateřská škola Pitín se 
Zlínským krajem o  poskytnutí dotace 
z  rozpočtu Zlínského kraje k  zajištění 
realizace projektu podpořeného z Pro-
gramu ZK: „Obědy do škol ve Zlínském 
kraji VI“

•	schválila odměnu ředitelce ZŠ Pitín dle 
přeloženého návrhu

•	vzala na vědomí projektovou studii na 
úpravu veřejného prostranství po de-
molici čp. 157

•	vzala na vědomí seznam přijatých na-
bídek na veřejnou zakázku „ZTV Lány 
Pitín „

•	schválila objednávku u Regionální roz-
vojové agentury Východní Moravy na 
zpracování žádosti o  dotaci do výzvy 
INTERREG SK-CZ/2023/2 - Kultúra 
na projekt „Křehká linie svobody: In-
spirační příběhy hrdinů z příhraničí“

•	schválila objednávku u Regionální roz-
vojové agentury Východní Moravy na 
zpracování žádosti o  dotaci do výzvy 
INTERREG SK-CZ/2023/1_Klíma na 
projekt „Společně proti následkům kli-
matických změn“

•	ukládá starostovi zaslat dopis Minister-
stvu zemědělství a spol. Lesy ČR s upo-
zorněním na kritický stav koryta vodní-
ho toku Olšava 

•	vzala na vědomí informaci ohledně 
dokončení sadových úprav v  okolí sa-
nit. kontejneru a ořezu tújí na místním 
hřbitově 

•	vzala na vědomí informaci týkající se 
návrhu nových obecně závazných vyhlá-
šek obce 

•	vzala na vědomí plnění rozpočtu obce 
za 1.-7./2023

•	vzala na vědomí hospodaření Mateřské 
školy za 1.- 6./2023

•	vzala na vědomí hospodaření Základní 
školy Pitín za 1.- 6./2023

•	- vzala na vědomí hospodaření Sport-
klubu Niva Pitín za 1.- 6./2023

•	vzala na vědomí informaci starosty 
o  aktuálním stavu v  rámci probíhající 
revize katastru v obci Pitín

•	schválila dohodu o narovnání s Národ-
ní dotační agenturou ohledně žádosti 
o dotaci na Národní sportovní agenturu 
z roku 2022

•	schválila pronájem bytu č. 5 B.J. a pro-
nájem bytu č. 11 J.K. s  platností od  

1. 9. 2023

č. 25 ze dne 11. 9. 2023
•	schválila pořadí nabídek předložené 

firmou IS Projekt na veřejnou zakázku 
ZTV Lány Pitín a pověřila firmu IS Pro-
jekt zveřejněním výsledků výběrového 
řízení

•	schválila dodatek ke smlouvě o  dílo č. 
2321 s firmou Vodohospodářské stavby 
Javorník-CZ,s.r.o. týkající se navýše-
ní smluvní ceny o  57.851,- Kč + DPH 
z  důvodu provedení víceprací na pro-
jektu „Doplnění kanalizace v obci Pitín, 
2. část SO 301“ a pověřila starostu pod-
pisem dodatku

•	schválila oslovení firem HOKR 
a  4SOFT k  předložení nabídky na re-
konstrukci spodní části hřiště u ZŠ

•	schválila uzavření dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o dílo s firmou GG ARCHICO 



Pitínský zpravodaj	 11

a.s., která ukončuje tuto smlouvu o dílo 
a schválila nabídku firmy GG ARCHI-
CO a.s. na zpracování podkladů na pro-
jektovou dokumentaci dle požadavků 
výzvy Interreg včetně rozpočtu.

•	schválila nákup 6 ks pamětních mincí J. 
K. Matochy a pořízení 100 výtisku knihy 
pohádek jako propagačního materiálu 
pro potřeby obce

•	schválila nabídku firmy TONJA Uher-
ské Hradiště na sadové úpravy na míst-
ním hřbitově a v okolí sanitárního kon-
tejneru a  pověřila starostu podpisem 
smlouvy o dílo 

•	schválila smlouvu s EG.D, a.s. o zřízení 
věcného břemene č. OT-214330086348/
001-ADS z  důvodu uložení kabel. ve-
dení NN na pozemcích parc. č. 3246/2, 
3268/4, 3268/5, 3272/4, 3295/4 a  3301/2 
v k.ú. Pitín 

•	schválila nákup kamínku pro zacelení 
děr u přístupné cesty k nemovitosti čp. 

211 na Pitínských Pasekách

č. 26 ze dne 25. 9. 2023
•	schválila nabídku firmy IS Projekt na 

zajištění technického dozoru investora 
vč. BOZP pro stavbu „ZTV Lány Pitín“ 
a pověřila starostu podpisem smlouvy

•	schválila nabídku firmy FLORA-
SERVIS na výměnu poškozených her-
ních prvků na dětském hřišti na Nivě 
a  pověřila starostu objednáním prvků 
nebo podpisem smlouvy o dílo 

•	schválila zpracování odborného zna-
leckého posudku pro stanovení cenové 
mapy pozemků pro případné odprodeje 
pozemků v  rámci revize katastru ne-
movitostí a pověřila starostu zajištěním 
posudku

•	schválila nabídku Pražské plynárenské, 
a.s. na dodávku zemního plynu pro bu-
dovu obecního úřadu a bytového domu 
čp. 360 na období od 1. 10. 2023 do 31. 
12. 2024 a pověřila starostu podpisem 
smlouvy

•	schválila nabídku na zpracování stolní-
ho kalendáře v nákladu 400 ks na pro-
dej i jako propagačního materiálu obce

•	schválila nabídku Hasičské vzájemné 
pojišťovny na havarijní pojištění hasič-
ského dopravního automobilu MER-
CEDES Sprinter a  pověřila starostu 
podpisem smlouvy

•	schválila ředitelce MŠ a ZŠ Mgr. Janě 
Peřinové platový výměr dle předložené-
ho návrhu s platností od 1. 9. 2023

•	souhlasí s  udělením „ředitelského vol-
na“ a s přerušením činnosti školní dru-
žiny dne 29. 9. 2023

•	schválila rozpočtové opatření č. 6/2023/
RO/OR

•	vzala na vědomí návrhy obecně závaz-
ných vyhlášek o  místním poplatku za 

obecní systém odpadového hospodář-
ství, o  místním poplatku ze psa, o  po-
žárním řádu obce a pověřila starostuza-
sláním návrhů odboru kontroly MVČR 
ke konzultaci

č. 27 ze dne 9. 10. 2023
•	schválila koncept sadových úprav na 

„Smolovci“ a  uložila starostovi poža-
dovat dopracování projektu včetně roz-
počtu.

•	vzala na vědomí zprávu starosty o stavu 
probíhajících projektů

•	schválila pořízení 3 ks výlepových ploch, 
které budou umístěny na veřejných pro-
stranstvích obce 

•	schválila nabídku firmy Regiozona 
na zajištění dotačního managementu 
k projektu „Pořízení 

•	vybavení pro kulturní a spolkovou čin-
nost v  obci Pitín“ a  pověřila starostu 
podpisem objednávky

č. 28 ze dne 23. 10. 2023
•	schválila realizaci 4 ks kanalizačních 

přípojek k  nezastavěným parcelám na 
akci ZTV Lány a výměnu 2 stožárů ve-
řejného osvětlení na začátku ulice Lány 
a  bere na vědomí výsledky hodnocení 
a podporu projektu dotací z MMR

•	vzala na vědomí přípravu projektu ve-
řejného prostranství a  pověřuje sta-
rostu obce přípravou průzkumu trhu na 
příští jednání rady

•	vzala na vědomí zprávu starosty o stavu 
probíhajících projektů

•	vzala na vědomí zprávu starosty o  re-
vizi katastru nemovitostí, která se týká 
obecních nemovitostí a  pozemků a ne-
schvaluje žádost o  změnu skutečného 
právního vztahu předloženou paní J. N. 
a  pověřuje starostu obce zpracováním 
odpovědi s  návrhem dalšího možného 
postupu. Zároveň vzala na vědomí in-
formace o  připravovaném jednání se 
soudním znalcem, na kterém by se měl 
řešit vhodný model majetkoprávního 
vypořádání historicky nedořešených 
majetkoprávních zátěží v k.ú. Pitín

•	vzala na vědomí informace k  přípravě 
rozpočtu na rok 2024 a ukládá starosto-
vi zapracovat požadavky do jednání pří-
ští rady obce dne 6. 11. 2023.

•	vzala na vědomí výpověď z nájmu bytu 
č. 2 na adrese Pitín čp. 360 a ukládá po-
stupovat dle pořadníku

•	vzala na vědomí informace o posouzení 
vyhlášek obce a ukládá starostovi obce 
zveřejnit vyhlášky na úřední desce, za-
slat zastupitelům obce a  předložit ke 
schválení ZO na řádné jednání 8. 12. 
2023, aby mohlo dojít k jejich účinnos-
ti od 1. 1. 2024 zveřejněním ve Sbírce 
vyhlášek.

•	schválila nabídky společnosti NIRTEX 
s.r.o. a Jakuba Janovského pro realizaci 
zimní údržby na období 2023/24 a  po-
věřila starostu obce podpisem smlouvy. 

•	schválila nabídku společnosti Koopera-
tiva na pojištění za újmu pro Základní 
školu a Mateřskou školu Pitín v souvis-
losti se sloučením škol na novou pojist-
nou hodnotu 20 mil. Kč

č. 29 ze dne 6. 11. 2023

•	RO vzala na vědomí studii na projekt 
„Revitalizace středu obce“ a hydrogeo-
logický průzkum a  schválila provedení 
průzkumu trhu pro výběr zhotovitele 
na kompletní projektovou dokumentaci 
„Revitalizace středu obce“ pro územní 
a stavební řízení, včetně PD k realizaci 
stavby (DUSP a RS).

•	schválila firmu GG Archico, a.s. jako 
zhotovitele DUR (tj. dokumentace 
přípojek inženýrských sítí, zpřístup-
nění 1. NP objektu z  dvorního traktu 
přístavbou lehkého schodiště s pochůz-
nou terasou a  stavba nového oplocení 
na hranici se sousedním objektem RD 
manželů Maňasových). a  pověřila sta-
rostu podpisem smlouvy

•	schválila společnost IS Projekt jako ad-
ministrátora VZ malého rozsahu pro 
výběr zhotovitele DSP a RS „Centrum 
JK Matocha“ a pověřila starostu podpi-
sem smlouvy

•	schválila cenovou nabídku firmy HOKR 
Uh. Brod na dokončení oplocení u sa-
nitárního kontejneru na hřbitově

•	schválila cenovou nabídku firmy TEN-
TINO, s.r.o. na dodávku párty stanů, 
zářičů a  pivních setů v  rámci projektu 
SZIF „ Pořízení vybavení pro kulturní 
a spolkovou činnost“

•	schválila cenovou nabídku firmy Alza 
na dodávku audiovizuální techniky 
v rámci stejného projektu SZIF „ Poří-
zení vybavení pro kulturní a spolkovou 
činnost“ 

•	vzala na vědomí žádost paní B.P. o od-
koupení parc. č. 292/3 v k.ú. Pitín a před 
rozhodnutím ZO bude prověřeno sta-
novisko sousedů

•	vzala na vědomí návrh rozpočtu na rok 
2024

•	vzala na vědomí hospodaření obce za 
1.-10./2023

•	schválila rozpočtové opatření č. 7/2023/
RO/OR

•	schválila účetní závěrku Mateřské školy 
Pitín k 31. 8. 2023 za rok 2023.

•	vzala na vědomí hospodaření Základ-
ní školy a Mateřské školy Pitín k 30. 9. 
2023

•	vzala na vědomí hospodaření Sport-
klubu Niva Pitín k 30. 9. 2023 a  pově-
řuje starostu obce seznámit ředitele 
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příspěvkové organizace Sportklub Niva 
se stížnostmi a  výhradami vůči hospo-
daření a provozu

•	souhlasila s přijetím účelově určeného 
finančního daru ve výši 20.224,- Kč od 
společnosti WOMEN FOR WOMEN 
o.p.s. pro Základní školu a Mateřskou 
školu Pitín v rámci charitativního pro-
jektu OBĚDY PRO DĚTI - dar bude 
použit k uhrazení stravného ve školním 
roce 2023/2024 pro 4 žáky.

•	souhlasila s  přijetím účelově určeného 
finančního daru ve výši 7.038,- Kč od 

společnosti WOMEN FOR WOMEN 
o.p.s. pro Základní školu a Mateřskou 
školu Pitín v  rámci charitativního pro-
jektu SOS DO ŠKOLKY - dar bude 
použit k uhrazení stravného ve školním 
roce 2023/2024 pro 1 dítě.

•	schválila odměnu ředitelce ZŠ a  MŠ 
Pitín dle předloženého návrhu

•	doporučila ZO schválit přistoupení 
obce Pitín do Sdružení místních samo-
správ ČR schválila poskytnutí příspěv-
ku ve výši 3.000,- kč společnosti Vala-
chia Media s.r.o. na základě smlouvy 

o  mediální spolupráci a  pověřila sta-
rostu podpisem smlouvy

•	schválila návrh smlouvy firmy MAR-
KET VISION zastupující spol. PRO-
CTER and GAMBLE Czech Repub-
lic, s.r.o. o úhradě náklady na likvidaci 
a  soustřeďování vybraného plastového 
odpadu

•	schválila návrh smlouvy spol. NEVAJG-
LUJ na kompenzaci náklady vynalože-
ných obcí na úklid odpadu z tabákových 
výroků a  pověřila starostu podpisem 
smlouvy 

Výsledky volby prezidenta ČR za obec Pitín 

I. kolo II. kolo 

Volební účast 73,92  % Volební účast  72,07  %

Počet hlasů pro jednotlivé 
kandidáty

Počet hlasů pro jednotlivé kandidáty

Babiš Andrej    218

Pavel Petr 276
Pavel Petr         138

Nerudová Danuše 93

Fischer Pavel                  45

Bašta Jaroslav 25

Babiš Andrej 250
Diviš Karel 12

Hilšer  Marek 12

Zima  Tomáš 2 

Nejstarší volička paní Anna Jálová
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Základní škola a Mateřská škola Pitín

Mateřská škola

Září se v mateřské škole, jako každý rok, neslo v duchu sezna-
mování a  adaptace dětí na nové prostředí. Proběhlo slavnostní 
přivítání všech dětí vedením školy a p. starostou a uskutečnil se 
i  návštěvní den školky, kde si rodiče mohli školku prohlédnout 
a pohrát si se svými dětmi.

Dětem se moc líbilo Sportovní dopoledne se školáky v areálu 
Niva Pitín. Nejen, že se setkaly se svými kamarády školáky, ale 
také plnily sportovní disciplíny na jednotlivých stanovištích. Za-
sloužily si odměnu v podobě medaile.

 Abychom uvítali první podzimní den jak se sluší a patří, vyrazili 
jsme do lesa a tvořili z přírodnin. Vycházky s pozorováním okolní 
přírody jsou u dětí velmi oblíbené.

A co nás čekalo v měsíci říjnu?
 Výšlap do Bojkovic na veselé písničkové představení s názvem 

Pohádkové hity z  televize Věž, které sehrálo v  kulturním domě 
Divadlo Věž z Brna. Zajímavá byla pro děti i návštěva místní hasi-
čárny, kde se z vyprávění p. Bartoše dozvěděly více o práci hasičů, 
prohlédly si výzbroj, výstroj a zásahové vozidlo.

I letos děti vystupovaly se svým programem na Besedě pro dů-
chodce. Jejich výkony byly odměněny potleskem. 

20. října mají svátek stromy. Pěkné dopoledne jsme si užili v pří-
rodě, vyprávěli si o důležitosti a významu stromů, hráli si s přírod-
ninami, společnými silami jsme na zahradě mateřské školy zasadili 
strom – jabloň a vystavili si omalovánky lesních skřítků a víl.

Zamykání studánek s  lampionovým průvodem se uskutečnilo 
31. října na zahradě mateřské školy. Rodiče se zapojili do pod-
zimního tvoření společně se svými dětmi a vyrobenými Podzim-
níčkypřispěli k výzdobě podzimní slavnosti. Ani nepříznivé počasí 
nezkazilo dětem radost z vystupování a slavnost si užily. Návštěva u našich hasičů

Jsme jeden celek – táhnem za jeden provaz
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Již v  listopadu jsme začali s  přípravou na nejkrásnější svátky 
v roce – Vánoce.

Po zapálení první svíčky na adventním věnci jsme nejprve osla-
vili svátek svatého Mikuláše. Děti převlečené za čerty a anděly si 
zahrály různé hry a soutěže, zpívaly, tančily, očekávaly Mikuláše 
a jeho družinu. Těšily se na nadělování. V průběhu měsíce prosin-
ce jsme postupně zapalovali další svíčky, napsali dopis Ježíškovi, 
povídali si o zvycích a tradicích. Nakonec jsme ozdobili vánoční 
stromeček a netrpělivě čekali na kouzelný zvoneček.

Vánoční besídka za účasti rodičů se zdařila, radostně jsme zpí-
vali vánoční koledy a těšili se z vánoční pohody. Rodiče si s dětmi 
vyrobili různé vánoční dekorace, přinesli k  ochutnávce vánoční 
cukroví. 

Vypracovala: Bc. Marcela Polanská             
 zástupkyně ředitelky

Hezké vánoční svátky, 
ať máte čas na pohádky, 
ať se na Vás štěstí směje, 
ať Vás láska stále hřeje, 
ať Vás úspěch provází 
i v roce, který přichází. 

Sportovní den ZŠ a MŠ Den stromů

Výlet do Bojkovic

V divadle
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Sázení stromu

Mikuláš

Svatý Martin
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Mikuláš

Školní družina – místo, kde jsme rádi

 Co se dělo v družině?
…že nevíte?!
....že vaše děti tam nechodí?! 
Ale to je velká škoda, protože naše školní družina rozhodně 

není jen nějaká čekárna na maminky. Naše družina je místo, kde 
jsme rádi, kde si můžeme hrát, malovat, tvořit, soutěžit a maminky 
mnohdy musí čekat na nás.

 A co jsme vlastně v minulém školním roce dělali? 
…že nevíte?!
Tak to my se rádi pochlubíme.
 Minulý školní rok nám přinesl jednu velkou změnu, a to druhé 

oddělení naší družiny a novou tetu vychovatelku Petru Krahulo-
vou. Rozdělili jsme se na „mladšáky“ a „staršáky“. Také jsme se 
konečně zbavili všech kovidových zákazů a nařízení a život v naší 
družině se vrátil do zaběhnutých kolejí. Znovu mohly proběhnout 
naše již tradiční akce, jako je Halloweenská párty nebo červnová 
víkendová expedice, jejíž cílem byl tentokrát starý zatopený lom 
v Nezdenicích. Po několika letech jsme opět rozjeli celoroční hru 
a vydali se napříč Evropou, i když jen prstem po mapě. V jednot-
livých etapách jsme poznávali různé evropské země, jejich zvyky 
a tradice, historické a kulturní památky, slavné osobnosti, národní 
sporty i místní speciality.

 Cílem naší první cesty se stala Francie. Po vzoru pana Eiffela 
jsme postavili věž a  dozvěděli se o  ní a  její stavbě spoustu zají-
mavostí. V pařížském stylu jsme uspořádali také módní přehlídku 
a osladili si život vlastnoručně vyrobenými francouzskými palačin-
kami. Své fyzické síly jsme pak změřili v závodě Tour de France 
na kolech.

 Další etapa nás zavedla do britských výsostných vod, kde jsme 
se prošli po známých londýnských památkách a vytvořili jejich mo-
dely z  papíru, pochutnali si na výtečném anglickém čaji o  páté, 
zatančili si v sukních ve skotském rytmu a utkali se ve velkolepém 
turnaji anglické fotbalové ligy. A pak už jsme se přenesli trochu 
blíž k našim hranicím a zavítali do Maďarska, kde nás čekal ma-
ďarský guláš, ochutnávka koření, divoký čardáš nebo lámání hlavy 
s Rubikovou kostkou.

 Zimní etapa nás zavedla do Skandinávie, kde jsme kromě vi-
kingských přileb a lodí vytvořili i útulné domečky pro trolly a na-
učili se mlčet jako Finové v několika jazycích. Nechyběl samozřej-
mě ani hokejový turnaj a  prohýbající se švédský stůl, u  kterého 
jsme se pořádně nabaštili.

 Německá etapa pak byla trochu vážnější, protože nás přenes-
la do historie a seznámila nás se zlomovými okamžiky 2. světové 
války i nezvratnými fakty o holocaustu. Navštívili jsme dokonce 
knihovnu v Bojkovicích, kde jsme besedovali o dětských knížkách 
o válce. I to jsou věci, o kterých musíme vědět…

 Radši popojedeme…
Jaro nám přineslo tulipány, a kam jinam bychom se za nimi roz-

jeli, když ne do Holandska. Rodiště Vincenta van Gogha a země 
květin a  větrných mlýnů přímo vybízelo k  malování a  tvoření. 
A když si k  tomu dáte kus dobrého sýra z ochutnávky, tak je to 
príma program na odpoledne. Nezapomněli jsme ani na našeho 
významného rodáka a učitele národů J. A. Komenského a vydali 
se na exkurzi do jeho muzea v Komni.

 V  dalších etapách jsme si zkrátili čekání na léto výletem do 
slunného Španělska, Itálie a ve finále Řecka. Chybět nemohla ob-
ligátní pizza, žhavé flamenco a samozřejmě olympijské hry v an-
tickém stylu… a bylo toho ještě mnohem, mnohem víc. Za celý 
školní rok jsme udělali kus poctivé práce, a přitom se ještě báječně 
pobavili. A tak nám ten rok pěkně uběhl.

 Teď už víte, co se děje v družině?
Blanka Kovářová, Dis. 

 	 vychovatelka v ŠD

V lese
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Základní škola

Naše základní škola je o rok starší. Vloni v září jsme oslavili 120. 
výročí. Popřáli jsme ji hodně dětí, skvělé rodiče a nadšené pedago-
gy. Jako dárek hned v záři dostala od zřizovatele novou kotelnu, 
která ji celou zimu vzorně zahřívala. 

Na další dárek si musela pár měsíců počkat. Čekalo ji zvětše-
ní – rozšíření. Chtěli jsme našim žákům zvětšit a přemístit třídu. 
Potřebovali jsme totiž vytvořit třídu, která už nebude průchozí, ve 
které bude místo pro práci ve skupinách, a která bude mít prostor 
pro koberec, pro aktivity mimo lavice. Abychom to mohli splnit, 
bylo nutné posunout venkovní zeď školy. Pod třídou se tak krásně 
nabídl další prostor, který jsme využili k vybudování venkovní tří-
dy. Tu mohou využívat všechny ročníky k různým činnostem. Od 
výtvarných, pracovních a vzdělávacích činností až ke čtení nebo 
hraní v rámci školních družin. Výhodou je, že můžeme být sou-
časně uvnitř i venku. A že je to příjemné takto učit, jsme si nejed-
nou vyzkoušeli. Je ale fakt, že jsme si na to museli chvilku počkat. 
Nejdříve se všechno vykopalo, zabetonovalo, vyzdilo. Pak se osa-
dila okna, rozváděla voda, topení a elektřina. Dále se obkládalo, 
sádrovalo a  malovalo. Stolaři potom navrhovali, měřili, sháněli 
a vyráběli pro děti vybavení tak, aby bylo co nejpříjemnější, nej-
praktičtější a hlavně, aby se dětem líbil. A jak se to povedlo, jsme 
všichni mohli vidět na slavnostním otevření 1. května tohoto roku. 
S  vylepšováním budovy školy jsme ale ještě neskončili. Během 
prázdnin jsme zmodernizovali výdejnu, která dostala nový strop 
a novou podlahu. Byla také částečně vybavena novým nerezovým 

mycím stolem a hlavně myčkou na nádobí. A pedagogové jásali 
z nové sborovny. Ta jim nyní poskytuje nejen kvalitní zázemí, ale 
je i příjemným místem pro společná setkávání a sdílení. 

No a nakonec naše škola vlastně dostala i třetí dárek, byla posí-
lená. Nejenže prvního září nastoupili do školy naši noví prvňáčci, 
ale spojila se s mateřskou školou a stala se z ní velká organizace.

Ale nepředbíhejme, ještě před tím se u nás ve škole událo hod-
ně dalších věcí. V souvislosti se stavbou jsme pro páťáky museli 
vybudovat třídu z tělocvičny. Nejdříve to pro ně bylo zvláštní, ale 
pak si to náramně užili. 

Během školního roku jsme navštívili celou řadu zajímavých 
akcí. Samozřejmě nemůžeme vynechat ty naše tradiční. Vlastně 
ne! Letos jsme nenavštívili naši tradiční výstavu Vidu v Brně, ale 
vyměnili jsme ji za návštěvu památníku Velké Moravy v Starém 
Městě. 

Během minulé zimy jsme hodně sportovali. Už v prosinci, kdy 
nasněžilo, jsme šli rychle bobovat a  sáňkovat. V  lednu a  únoru 
jsme využili mrazivých dnů a nelenili jet na brusle do Slavičína. 
V  únoru jsme tradičně lyžovali. Tentokrát nám padaly rekordy. 
Nejenže každý autobus na lyžování praskal ve švech, ale ze 14 ne-
lyžařů se stali už během prvních dvou dnů lyžaři. Tak těmto moc 
blahopřejeme, protože byli opravdu pilní a moc šikovní.

V únoru jsme si vyzkoušeli pyžamový karneval. A myslím, že se 
nám natolik povedl a  líbil, že v něm budeme určitě pokračovat. 
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V únoru jsme také využili pozvání od pana Ivoše Savary, tatínka 
našeho jednoho žáka, který je ředitelem střední školy v Uherském 
Hradišti. Podívali jsme se, jak vypadá Střední umělecká průmys-
lová škola. Jaké má obory a co se v ní vlastně žáci učí. Že jsme se 
tam chvíli ztráceli, no to je jasné, ale pak jsme to zvládli. Jme sice 
malí, ale šikovní. Což poznali někteří tamní pedagogové, kteří si 
pro naše žáky připravili dílničky. Po dobrém obědě jsme se vypra-
vili spokojeně zpátky domů do Pitína. Během školního roku jsme 
měli ještě celou řadu skvělých aktivit. Jeli jsme si poslechnout 
naše spolužáky na výchovný koncert ZUŠ do Bojkovic, na diva-
delní představení do Uherského Hradiště a i do Zlína. Navštívili 
jsme i ekologické centrum Hostětín, slavili jsme Den Země a na 
jaře a na podzim uklízeli naše okolí, kdy jsme se přidali k aktivitě 
Ukliďme Česko. Soutěžili jsme v recitaci, v logické, v matematické 
i atletické olympiádě. Chodili do lesa, učili se o přírodě a o Pitíně. 
Zahnali jsme zimu, vynesli Morénu a uctili památku těch, kteří 
bojovali za naši svobodu v I. a II. světové válce. Pro maminky jsme 
si na jejich svátek nachystali krásný program s  krásnými dáreč-
ky, aby věděly, že je máme rádi. Nezapomněli jsme přivítat i naše 
nové občánky. Užili jsme si myslivecký výlet, sportovní dny, den 
s hasiči, ale i školní výlet v Punkevních jeskyních a v okolí Maco-
chy. Vyzkoušeli jsme si i  jízdu parníkem na Brněnské přehradě. 
Pátý ročník si to zase užíval v Praze. 

Sloučení obou škol v  jednu organizaci jsme využili k  ještě 
hlubší spolupráci, k  jednotnějšímu vzdělávání, kdy předškolní 
vzdělávání bude v  souladu se základním a  naopak. Toho jsme 
hned využili s panem starostou 4. září ke slavnostnímu přivítání 
jak nových žáků v základní škola, tak i nových dětí v mateřské 
škole. A že jsme jeden celek bylo vidět i na společném sportov-
ním dnu, kde sportovali nejen žáci, ale i děti z mateřské školy. 
Navázali jsme na dřívější tradici Zamykání studánek. Sice nám 
počasí dvakrát nepřálo, ale během akce se umoudřilo a s  lam-
pionky jsme obešli i kousek Pitína. Mikulášskou nadílku si žáci 
základní školy v mateřské škole tentokráte nenechali utéct. Také 

nesmíme zapomenout na naší školní jídelnu. V té jsme ještě bě-
hem prázdnin vyměnili pokažený mixér za nový, nahradili roz-
padlý mražák a udělali novou podlahu.

Tak jak každý rok, tak i  tento rok 2023 jsme končili Rozsvě-
cováním pitínského stromečku. Zazněly písně, koledy a scénky. 
Hrálo se divadlo, tančilo a čekalo na Mikulášskou družinu, která 
za zvuku andělských tónů, zvonění zvonců a samozřejmě řinčení 
čertích řetězů za námi zavítala a stromeček rozsvítila. Měli jsme 
možnost poslechnout si fanfáry a koledy dechové hudby Zahoro-
vjané, písně ženského sboru Čerešňa a zhlédnout vánoční pásmo 
našeho folklorní souboru Pitíňánek. Měli jsme možnost si po-
chutnat na skvělých tradičních dobrotách, které pro nás připra-
vili všechny pitínské spolky nebo jednotlivci.

A na co hlavně nesmíme a nechceme zapomenout? 
 Poděkovat. Děkujeme všem rodičům, kteří jsou nám naklo-

něni, věří v naši práci a podílejí se na zkvalitnění výuky naších 
obou škol. 

Děkujeme všem spolkům, firmám a  občanům, kteří s  námi 
spolupracují a chystají pro nás zajímavé a poučné akce. Děku-
jeme všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci Rozsvícení 
pitínského stromečku. Nesmíme zapomenout poděkovat naše-
mu zřizovateli, který si opravdu našich škol hledí a všem chce 
dopřát příjemné, kulturní a moderní prostředí, které je dnes nut-
ností ke kvalitnímu vzdělávání.  

Na závěr bych chtěla popřát do nového roku všem našim dě-
tem MŠ, žákům ZŠ, jejich rodičům, svým zaměstnancům, za-
stupitelům, přátelům školy a  ostatním občanům hodně lásky, 
zdraví, štěstí, pohody a úspěchů jak v soukromém, tak i v pro-
fesním životě.

	
Mgr. Jana Peřinová     

ředitelka ZŠ a MŠ Pitín

Nová prosklená učebna Nová učebna ve 2. patře

Naši abvolventi - 5. ročník Sportovní den - předávání medailí
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Rozsvícení pitínského stromečku Rozsvícení pitínského stromečku 

Mikulášská družina

Beseda s důchodci - MŠ Jdeme do toho naplno
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Rok se s rokem sešel a máme tu opět zprávy z naší knihovny.

Naši knihovnu navštěvuje pravidelně asi 50 čtenářů – jak dětí, 
tak dospělých a letos jsme pro ně zakoupili asi stovku nových knih 
a  každoročně tak doplňujeme knihovní fond, který v  současné 
době čítá 4 125 ks knih. 

Spolupracujeme také s  knihovnou B. B. Buchlovana v  Uher-
ském Hradišti, kde máme možnost využít výměnného fondu tak, 
že jsou nám na určitou dobu zapůjčeny i knižní tituly, které v naší 
knihovně nemáme. Z časopisů pravidelně odebíráme Čtyřlístek, 
Zahrádkář a Naše Bojkovsko.

Co se týká letošních inovací, do knihovny byly pořízeny nové 
regály, které byly zafinancovány prostřednictvím dotace Státního 
zemědělského intervenčního fondu v  rámci projektu „Pořízení 
vybavení pro kulturní a  spolkovou činnost v obci Pitín“. Regály 
nám zhotovila firma pana Lubomíra Křivdy z  Bojkovic. Dalším 
novinkou je instalace elektronického výpůjčního systému Tritius, 
kde jsou evidovány všechny knihy i  jejich výpůjčky. Programové 
vybavení bylo zakoupeno z dotace Ministerstva kultury – program 
VISK 3 – Veřejné informační služby knihoven.

Úspěšně pokračuje spolupráce se základní školou na projektu 
„pasování čtenářů“. Na konci školní roku žáci z 1. ročníku před-
vedou své čtenářské dovednosti a  jako odměnu obdrží drobnou 
sladkost a knihu na památku.

Rádi u nás přivítáme další čtenáře, registrace nových členů je 
zdarma. Místní knihovna Pitín v otevřena každé pondělí od 14 do 
17 hodin v budově obecního úřadu. Na všechny příchozí návštěv-
níky se těší 

Renata Kudlíková
 knihovnice
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	 Rozhovor s...

Fotbalový reprezentant, Ondřej Kúdela,

1. V kolika letech a kde jsi začal s fotbalem, kdo tě na 
hřiště přivedl?

S  fotbalem jsem začal v  šesti letech, vlastně hned po nástupu 
do 1. třídy. Náš třídní učitel a zároveň ředitel školy pan Zdeněk 
Ogrodník nám tehdy řekl, že v Bojkovicích bude nábor fotbalu. 
Zaujalo mě to, fotbal se mi vždycky líbil a už tehdy jsme si občas 
s kluky v Pitíně chodívali zahrát. Odpoledne jsme tak s tátou sedli 
na kolo a jeli na můj první trénink. Tím to vlastně celé začalo. 

2. Jak vzpomínáš na své fotbalové začátky v bojkovické 
Viktorce?

Na začátky vzpomínám jenom v dobrém. Byli jsme ještě děti, 
měli jsme všichni to správné nadšení a byl to pro nás takový fot-
balový boom. Své první fotbalové kroky jsem udělal pod vedením 
pánů Krejčiříka, Prachaře, Valtra, a Švehlíka, kteří se o nás per-
fektně starali. A musím říct, že i s kluky jsme měli skvělou partu, 
užili jsme si plno zábavy. Fotbal nás bavil, zažili jsme spoustu zá-
žitků. 

3. Měl jsi čas si zajít zahrát fotbal se spolužáky 
a kamarády v Pitíně?

Když byl čas, tak jsme si občas zakopat zašli. Postupem času už 
to bylo náročnější, toho volna tolik nebylo, ale vždycky jsem se 
snažil si prostor najít. Kluci si udělali tradici, že si vždycky o Vá-
nocích uspořádali malý turnaj v hale, a myslím, že tuhle tradici 
drží dodnes.  Když to šlo a byl jsem doma, tak jsem si udělal čas 
a  zastavil se tam za nimi. Bylo to vždycky moc fajn se se všemi 
zase vidět.

4. Máš nějaký nefotbalový zážitek nebo moment z dětství 
spojený s Pitínem nebo s pitínskými kamarády?

V našem ročníku nás byla spousta kluků, takže jsme pořád něco 
zažívali. V  létě jsme společně jezdili na koupaliště, v zimě jsme 

u nás na ulici hrávali hokej. Sešlo se nás tam zrovna hodně a byla 
sranda. Nefotbalový zážitek mě asi teď žádný konkrétní nenapa-
dá, to by spíš možná asi řekl někdo jiný. Myslím, že to bylo vždycky 
převážně spojené se sportem. 

5. Jaký byl zlom ve tvé kariéře, který nastartoval tvoji 
profesionální dráhu?

Myslím, že těch zlomů bylo hodně. Musím hlavně poděkovat 
svým rodičům, kteří při mně vždycky stáli, drželi mě, podporovali 
a vlastně pořád podporují. Prvním takovým zlomem byl přechod 
ze starších žáků do dorostu a pak z toho dorostu mezi chlapy, kde 

už poznáváte spoustu nástrah a často se to láme právě tam. Najed-
nou máte střední školu, rozhodujete se, jaké zaměstnání budete 
dělat, kam byste se chtěli posunout. Někdo třeba v tu chvíli ten 
fotbal upozadí, někdo k němu naopak přilne naplno. Myslím, že 
největší zlom přichází, když se začíná hrát ten opravdu dospělý 
fotbal. Nemyslím jenom pro mě, ale pro všechny kluky, pro které 
právě v tu chvíli začíná ta opravdu profesionální dráha. Není to 
úplně jednoduché, protože fotbal, který byl do té doby hlavně jen 
zábava, je najednou už i o něčem jiném.

6. Prvním velkým úspěchem byla stříbrná medaile 
z MS 20letých hráčů v Kanadě v roce 2007. Dodnes 
vzpomínáme na promítání přenosu z finále na pitínském 
hřišti i hrdost všech místních na tebe. Jak jsi turnaj tehdy 
prožíval?

Pro mě byl úspěch už jen to, že jsem se do reprezentace dostal. 
Základ jsme udělali už na mistrovství Evropy, pak jsme se kvali-
fikovali i na mistroství světa. Ten turnaj se povedl nad očekávání, 
nikdo nám nevěřil, všichni mysleli, že budeme brzo zpátky doma. 
Jeli jsme tam 14 dní dopředu, abychom měli dost času na akli-
matizaci. To nám myslím prospělo, měli jsme díky tomu mnohem 
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více času a prostoru na všechny ty věci okolo. Zažili jsme spoustu 
zážitků, jezdili jsme i na výlety, abychom si to před začátkem tur-
naje i trochu užili a abychom se pak během něj soustředili už jen 
na fotbal.

Před prvním zápasem, ve kterém jsme s Argentinou remizovali 
0:0, jsme si sedli na večeři jenom sami se spoluhráči a řekli jsme si, 
že je to vlastně pro některé z nás poslední šance se takhle potkat 
a že do toho dáme maximum a uvidíme, co se nám může podařit. 
Nakonec z toho bylo 2. místo, které nikdo nečekal. Postupem jsme 
si získávali renomé, všichni to pak začali vnímat a sledovat. Moc 
bych chtěl poděkovat lidem, že nás v Pitíně sledovali, že jste udě-
lali servis, plátno a veškerou tady tu parádu. 

7. Jak těžké bylo potom naplnit očekávání všech, kteří 
sledovali tvoji kariéru?

Myslím si, že ten turnaj byl pro nás pro všechny takový odrazový 
můstek do dalších kariér. To očekávání pak bylo veliké, všichni 
doufali a přáli si, abychom to dotáhli daleko. Samozřejmě někdo 
tu kariéru nastartoval dřív, někdo to očekávání naplnil později. 
Věci zkrátka byly tak, jak měly být. A jestli jsme někteří ta oče-
kávání splnili nebo ne… to ať si každý po kariéře zbalancuje sám.        

8. Co považuješ za svůj největší úspěch v kariéře?
Svůj největší úspěch v kariéře rozvedu na dvě fáze – tu první 

bych viděl tak, že jsem měl štěstí, díky kterému hraju fotbal až 
doteď, ale je to podloženo hlavně prací a odříkáním. Nikdo nevidí, 
co všechno za tím je, všichni vidí jenom ty hezké věci. Měl jsem 
štěstí na spoluhráče, na trenéry, kteří mi k těm trofejím otevřeli 
dveře, a hlavně na to, že jsem byl zdravý. To považuju za ten úplně 
největší úspěch, protože když je člověk zdravý, tak ho to baví a ten 
fotbalový život si užívá. Já měl to štěstí, že se mi velká zranění 
vyhýbala. 

Co se týče těch trofejí, samozřejmě moje první trofej byl domácí 
ligový pohár. Pro mě je ale úspěchem každý vyhraný zápas. Pokaž-
dé, když jsme lepší, než soupeř. Určitě všichni čekají na to, co řek-
nu – první titul… to se nedá popsat. Člověk celý rok člověk bojuje 
o to, aby tu soutěž zvládnul a zvednul pohár nad hlavu. Mně se to 
podařilo, takže jsem měl radost. Dokonce byl double, který jsem 
v kariéře zažil hned dvakrát, to bylo taky super. Pak jsme vyhráli 
ligu tak, že jsme ani jeden zápas neprohráli. Vlastně jsem vyhrál 
titul i třikrát po sobě, to řadím v kariéře taky hodně vysoko.

Jenom zmíním, že když byl covid, byli jsme zavření na hotelu 
a koukali jsme na dokument Last Dance o Michaelu Jordanovi, 
který tam prohlásil, že pravý šampion je ten, který vyhraje titul 
třikrát po sobě. A nám se to povedlo. A to mě těší o to víc.

Taky jsem určitě rád, že jsem si mohl zahrát Ligu mistrů. Vždyc-
ky jsem ji sledoval v  televizi a najednou jsem tam na tom hřišti 
stál, slyšel jsem tu znělku. Je to prostě nádherný pocit…. ten, kdo 
to nezažil, asi neví, o čem mluvím. To je jako když se herec chce 
dostat do Národního divadla. Liga mistrů je Národní divadlo, je 
to výkladní skříň celé fotbalové Evropy, všichni ji sledují. A začíná 
to už předkolem, je na vás vyvíjen obrovský tlak, cítíte tu zodpo-
vědnost. Fotbal je naštěstí kolektivní hra a když se ve stoperské 
dvojici máte o koho opřít a na koho spolehnout (jako já tenkrát na 
jednoho z nejlepších soperů Davida Hovorku) a to jak fotbalově, 
tak emočně, tak se i tlak a nervozita snášejí lépe. To, že jsme se 
z předkola do Ligy mistrů dostali považuji osobně za velmi velký 
úspěch.

Měli jsme štěstí, že nás vylosovali do úžasné skupiny a mohli 
jsme zažít zápasy proti těm nejhvězdnějším soupeřům. Na Bar-
celoně jsme uhráli remízu 0:0, to bylo skvělé. Jeli jsme po městě 
a lidi nám tam mávali. Čekali jsme, že dostaneme bůra a pojede-
me domů. A my jsme tam hráli 0:0. Ale to se vám musí všechno 
sejít, nám se to prostě podařilo a byl z toho úspěch. Myslím si, že 
v té době jsme fakt hráli skvělý fotbal a díky Slavii se mi ta kariéra 
úplně otočila. Jsem moc rád, že jsem si to mohl prožít. 

9. Jak ti ve tvé kariéře pomáhá rodina?
Moje pitínská rodina je pro mě strašně důležitá po celou dobu. 

Na začátku to jsou rodiče, kteří se snaží poskytnout veškerý servis, 
podporu, sdílí s vámi ty úspěchy i neúspěchy. Jsou první, se který-
mi to probíráte, jsou první u všech vašich emocí. Rodiče mi hod-
ně pomáhali, když jsem potřeboval někam zavézt, byli se mnou 
na turnajích a prožívali to. Obětovali tomu veškerý svůj volný čas 
a někdy to pro ně nebylo úplně jednoduché. Nikdo nevěděl, jaký 
směrem se má kariéra ubere. Nakonec jim to pak můžu postupně 
vracet, za což jsem rád. Vidí, že ta píle a práce, která za tím byla, 
měla nějaký smysl a k něčemu vedla. Je pak pro ně odměnou, že 
se člověk dostane tam, kam až jsem se dostal. 

Moje současná nejbližší rodina, manželka se synem, je u mě dů-
ležitá i v tom, že i když se nedaří a přijdou neúspěchy, tak doma 
na ně hned zapomenete a oprostíte se od nich. Jsou můj lék na 
fotbalové rány a bolístky, a to nejen ty na těle. To potřebuje každý 
profesionální sportovec.

10. Jak se ti teď líbí v Indonésii? Pověz nám, jak tam žiješ, 
jak je spokojená tvoje nejbližší rodina. Jak často za rok se 
podíváte do Čech a za rodiči do Pitína?

V Indonésii se nám líbí, akorát by to mohlo být trošku blíž. Ně-
jakých těch 11 tisíc kilometrů je přece jenom docela znát. Je to 
dálka a než se člověk dostane domů to trvá. Když by byl nějaký 
problém, tak to člověk vždycky nějak otočí, to není problém, dnes-
ka je ta dostupnost ideální a všechno se dá zvládnout a vyřešit. Ale 
teď se domů dostanu zrovna po půl roce. 

Jinak jsme tady spokojení, pro mě bylo důležité, aby se tu líbi-
lo rodině, hlavně Ondrovi, který tady chodí do školky. Najednou 
mluví anglicky, což je pro něj nový jazyk, navíc tu ještě mají jejich 
místní jazyk – mluví tady indonéskou „bahasou“. Neměl to jedno-
duché, zvykal si. Myslím, že to zvládl dobře, všichni jsme to zvládli 
dobře. 

Pro nás to bylo všechno nové, zejména kultura a mentalita těch 
lidí. Je to obrovská země, která má přes 300 milionů obyvatel. My 
jsme v  největším městě v  Jakartě, kde žije 20 milionů obyvatel, 
je to opravdu obrovské město. Chvíli to trvá, než si člověk zařídí 
všechny věci, jak potřebuje, ale zvykli jsme si. Taky prostředí je 
jiné, je tu pořád okolo 35 stupňů, obrovská vlhkost. V tom je to tu 
rozdílné i po fotbalové stránce, v takovém počasí se přece jenom 
hraje jinak. 

Máme tady i možnost cestovat, poznávat jiné země a kultury. 
Měli jsme možnost se podívat i na jiné ostrovy, a další místa v Asii. 
Z tohohle pohledu to bylo zajímavé, když to máme tady kousek, 
byl by hřích to nevyužít, podívat se a trochu si ten život obohatit. 
Pro nás je to tady obrovská zkušenost, člověka to posune, když 
pozná, jak vlastně lidé fungují na druhé straně zeměkoule. Člověk 
pak balancuje a  říká si, že u nás je to fakt hezké a že se máme 
dobře. 

Teď už se těšíme domů na Vánoce. Na Moravu se tak často ne-
dostanu, do Pitína to bude po 6 měsících. Naposledy jsem tam byl, 
když byly hody, bylo příjemné zase potkat spoustu známých lidí 
a kamarádů. Jinak je ale všechno asi tak, jak si představujeme. Je 
to velký skok, ale dá se to zvládnout, není to napořád. Nikdo neří-
ká, že už v Indonésii zůstaneme, ale zatím jsme spokojení a uvidí-
me, jak dlouho tady ještě vydržíme.  

11. Jaké máš koníčky kromě fotbalu?
Když mám čas, rád se projedu na kole. Když jsem v Pitíně, vez-

mu kolo a jedu si vyvětrat hlavu do hor, nebo se zajdu podívat do 
lesa, kde je klid a ticho. Buď sám, nebo s rodiči zajdeme na hři-
by. A co se týká zbytku volné času, ten se snažím trávit se synem 
Ondrou a s rodinou. Když je možnost, rád si zahraju tenis. Kolo 
využívám i v Praze, snažím se poznávat nové cesty. Máme tu par-
tu, se kterou jezdíme, což je moc fajn. A taky mě baví kino, rád se 
podívám na dobrý film.  
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12. Ondro, pro mnohé jsi velkým vzorem. I pro pitínské 
velké i malé fotbalisty. Jak vnímáš cestu, kterou jsi 
i s jejich podporou za ta léta ušel?

Z Pitína pocházím a vždycky se tam rád vracím. Mám tam rodi-
nu a je to pro mě domov, který mám rád. Vždycky když přijíždím 
a přejedu „buchlovské“ hory si říkám, že už jsem skoro doma, už 
to mám skoro za kopcem. A pak když vyjedu od Bojkovic projedu 
kolem „kapličky“, po rovince a pak sjíždím a vidím Pitín, říkám si, 
že už jsem konečně doma. Všímám si, co všechno se od posledně 
změnilo. 

Ta cesta, co jsem ušel, nebyla vždycky jednoduchá. Bylo to ná-
ročné, ale já jsem si šel za tím, co jsem chtěl a po čem jsem toužil. 
Musím říct, že se mi to podařilo a splnil jsem si jeden velký sen. 
Jak jsem říkal, šel jsem si za tím, že jsem si přál vyhrát titul, hrát 
první ligový zápas, deset zápasů. Pak tam najednou bylo 50, 100. 
Zatím jsem jich odehrál přes 300. Dostanete se do skupiny lidí – 
osobností, kteří odehráli spoustu zápasů. Ušel jsem nějakou cestu, 
věřil jsem tomu, že se to může podařit. Jsem rád, že můžu dělat 

lidem v Pitíně radost. Že můžou říct, že jsem rodák z Pitína, že 
mě znají, a že jsem se jako rodák z Pitína dostal někam, kam to 
vlastně nikdo nečekal.

14. Máš už nějaké plány do budoucna, třeba i po ukončení 
fotbalové kariéry? 

Jsem rád, že pořád můžu hrát, že mi zdraví drží, že mě nohy 
poslouchají a pořád mě to baví. Chuť do fotbalu pořád mám, kdy-
bych ji neměl, tak už jsem s  tím dávno praštil. Ale samozřejmě 
vím, že „žádný strom neroste do nebe“ a ten fotbalový věk jednou 
skončí. Zatím nemám myšlenky na to, co budu dělat dál. Ale spíš 
to řeknu tak, že jakmile člověk začne přemýšlet na tím, co bude 
dál, tak už ten fotbal dává do pozadí. Určitě bych rád u  fotba-
lu zůstal i po hráčské kariéře, třeba v roli trenéra nebo nějakého 
manažera. Uvidíme, jak mi bude sloužit zdraví a podle toho se to 
bude všechno odvíjet. Ale myšlenku, jakým způsobem a kam bych 
se chtěl ubírat, v hlavně samozřejmě mám. 

Na závěr chci popřát všem pitíňanům krásné svátky, ať je ten 
příští rok pro ně zase o něco lepší než ten letošní.

rozhovor s...

Exstarosta obce Martin Zálešák, Pitín

Exstarosta obce Pitín od roku 2000 do roku 2022 Martin Zále-
šák, 66 let, rodák z Bánova: „chovej se k lidem tak, jak chceš, aby 
se oni chovali k tobě.“

Martine, prozraďte 
čtenářům našeho 
zpravodaje, zejména 
těm mladším 
nebo později 
přistěhovaným, 
kdy a proč jste 
dal vale Vašemu 
rodnému Bánovu 
a přestěhoval se do 
Pitína? 

Z  Bánova jsem se 
odstěhoval hned po 
svatbě, následoval jsem 
svoji velkou lásku do 
Pitína. Na tom jsme se 

s manželkou domluvili již před svatbou. Důvod byl velmi jedno-
duchý, chtěli jsme si postavit nový rodinný dům a v Bánově tehdy 
nebyla možnost sehnat stavební pozemek.

Dobře, a jak na vás naše obec tehdy zapůsobila, jak vás 
místní přijali? 

Podle mne má Pitín nádhernou přírodu a  jako milovník hor 
a kopců jsem byl nadšen z výhledů na Pitín a okolní krajinu, které 
zdejší příroda nabízí. Je pravda, že Pitín v té době nebyl tak vybu-
dovaný a jeho infrastruktura nedosahovala té bánovské, ale to je 
pochopitelné, Bánov byl přece střediskovou obcí. Vůbec to ne-
vadilo. A protože jsem bezkonfliktní člověk, občané mě, myslím, 
přijali bez problémů.

A teď nám řekněte něco o své celoživotní profesní dráze. 
Jaké bylo vaše původní zaměstnání? A co bylo impulzem, 
že jste později vstoupil do komunální politiky? 

Před skončením povinné školní docházky jsem na otázku třídní-
ho učitele ´co bych chtěl dělat´ odpověděl, že bych chtěl být uči-
telem v mateřské školce. Nebylo mně to, ale dopřáno, nastoupil 

jsem do školy ve Slováckých strojírnách. Po vojně v Banské Bystri-
ci jsem nastoupil do práce na dopravu k Pozemním stavbám. Do 
komunální politiky jsem nastoupil vlastně kvůli potřebě rozšíření 
infrastruktury v obci.

Nesmazatelnou stopu, zanechal jste po sobě ale 
bezpochyby jako starosta naší obce, v jejímž čele jste stál 
dlouhých dvacet dva let. A to se jen tak nevidí. Řekněte, 
jak vás tato funkce naplňovala? Co vám dala, nebo 
naopak vzala?

Předem bych chtěl říct, že o funkci starosty jsem nikdy neusilo-
val. Již v prvních letech po revoluci po odstoupení kandidáta na 
starostu mně byla tato funkce velmi usilovně nabízena – byl jsem 
dokonce telefonicky odvolán domů z práce (tehdy jsem pracoval 
v Piešťanech). Přijel jsem domů s obavou, co se přihodilo, a ono 
se přihodilo to, že mnoho lidí sedělo u nás v obyváku a přesvědčo-
vali moji manželku, že musím vzít funkci starosty. Řekla mi tehdy 
„Dělej, co uznáš za vhodné, ale já bych spíš nechtěla, abys to při-
jal“. Tu nabídku jsem tehdy odmítl, ale osudu jsem stejně neunikl: 

Po několika letech žádostí o  vybudování nové komunikace 
a prodloužení kanalizace, které jsme podávali spolu s paní Hrnči-
říkovou, mi bylo doporučeno, abych kandidoval do zastupitelstva 
obce a tyto stavby si prosadil. Jak jsem již předeslal, učinil jsem 
tak a po pár měsících jsem byl zvolen místostarostou a vzápětí sta-
rostou. 

S velkou pokorou jsem přijal zodpovědnost za všechny občany 
obce a za budování nové infrastruktury, společenského života, slu-
žeb, chtěl jsem dosáhnout lepšího žití pro nás pro všechny. To mě 
zároveň i naplňovalo, protože funkce starosty je především právě 
služba občanům. Velmi obohacující bylo každodenní setkávání 
se s občany a komunikace s nimi, poznávání lidí a jejich starostí. 
Jestli jsem přispěl k lepšímu životu v naší obci, to už si musíte zod-
povědět sami. S určitostí však mohu říct, že to pro mě byla velká 
čest, být Vaším starostou. 

Bylo by mylné se domnívat, že pracovní doba starosty, 
končí s koncem úředních hodin obecního úřadu. Myslím, 
že nepřeženu, když řeknu, že starosta je v práci dvacet 
čtyři hodin denně po sedm dní v týdnu. Mimo obvyklou 
agendu také účast na akcích školy, spolků, jednání 
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v mikroregionu, řešení krizových situací v obci a mnoho 
dalších. Ve vašem případě pak ještě nezapomenutelný 
dohled nad bezpečností provozu na pozemních 
komunikacích při ranním příchodu školáků do školy. To 
všechno dá člověku pořádně zabrat. Prozraďte čtenářům, 
jak jste ve volném čase, tak zvaně „dobíjel baterky?“ Jak 
jste se nejlépe odreagoval? Jaké jste měl a máte koníčky? 

	
Já bych si dovolil do toho všeho ještě zahrnout velmi důležitou 
agendu, a to shánění finančních prostředků, která zabere nejvíce 
času, a to nejen psaním žádostí, ale především osobním kontak-
tem na ministerstvech, v  poslanecké sněmovně anebo na kraji. 
Výsledkem pak jsou stamilionové finanční prostředky na rozvoj 
obce. Nejvíce jsem se odreagoval doma v rodinném kruhu. Také 
jsem měl velmi rád sport, především fotbal, běh a jak již jsem zmi-
ňoval na začátku, túry po horách – ať už tady po kopcích kolem 
Pitína nebo po českých i slovenských pohořích. Dneska to jsou už 
jenom vzpomínky.                                  

Blíží se štědrý den a s ním štědrý večer. Jak to probíhá 
u vás doma? Dáváte přednost klasice v podobě rybí 
polévky a smaženého kapra s bramborovým salátem, nebo 
volíte jinou krmi?

U nás na Štědrý den vaříme bánovskou kyselicu a máme smaže-
ného kapra s bramborovou kaší a kompotem.

Samozřejmě, že post starosty, ale také celého obecního úřadu, 
vyžaduje potřebnou vážnost. Přesto se ale zeptám, zda byste mohl 

dát k dobru nějakou humornou příhodu související s výkonem vaší 
funkce nebo chodem úřadu ? Když se blíží ten silvestr.

Nevím, jestli je to humorné, ale volala mně jednou jedna paní, 
chtěla po mně, abych jí poslal místní hasiče, že stejně sedí na ha-
sičárně, tak aby jí přišli vyprostit kocourka. Vysvětlil jsem jí, že 
naši hasiči nemají služby a že všichni chodí do práce a že jí můžu 
zavolat hasiče ze záchranného systému. To zas paní nechtěla. Tak 
jsem se sebral já a šel jsem zjistit, co vlastně kocourek potřebuje. 
Byl vklíněný pod krovem a nemohl ani dopředu ani zpátky. Paní 
říká „Kocourek tam normálně proběhne, ale teďka hodně přibral 
a  zašprajcoval se“. Vypůjčil jsem si kladivo a majzl a kocourka, 
aniž bych ho poranil, vyprostil.

A teď už poslední otázka. Co byste občanům Pitína 
a také novému vedení obce popřál do blížícího se nového 
roku 2024 ?

Všem občanům děkuji za dlouholetou spolupráci a  přeji jim 
krásné požehnané svátky vánoční a mnoho zdraví a spokojenosti 
v novém roce, naplněném milostmi božími a pokojem. Novému 
vedení obce pak přeji, ať se jim daří dál rozvíjet naši obec ku pro-
spěchu nás všech. 

Vážený pane exstarosto. Děkuji za upřímné odpovědi, a přeji 
vám požehnané a klidné vánoční svátky a v blížícím se roce 2024 
pevné zdraví a rodinnou pohodu. 

Pro Pitínský zpravodaj exstarostu Martina Zálešáka,  
vyzpovídal Miroslav Kužela                                      

Pohádka o lásce
Bylo, nebylo... Před dlouhou dobou existoval ostrov, na kterém 

žily všechny pocity člověka: dobrá nálada, smutek, vědění, a kro-
mě ostatních pocitů i láska.

Jednoho dne se pocity dozvěděly, že se ostrov potopí. Každý 
tedy připravil svou loď a odplouval z ostrova. Jen láska chtěla če-
kat do poslední chvíle.

Ještě, než se ostrov potopil, prosila láska o pomoc odjíždějícím 
lodím. Na luxusní lodi plulo kolem lásky bohatství. Zeptala se: 
Bohatství můžeš mě vzít s sebou? „Ne nemůžu, mám na své lodi 
mnoho zlata a stříbra, tady pro tebe není místo!“

Tak se láska zeptala pýchy, která projížděla kolem na přenád-
herné lodi: Pýcho, můžeš mne vzít s sebou? „Já Tě lásko nemůžu 
vzít,“ odpověděla pýcha. Tady je všechno tak perfektní. Mohla bys 
mi poškodit loď!“

Láska se ptala smutku, který jel kolem: Smutku, prosím, vezmi 
mne s sebou. „Ach lásko, řekl smutek, já jsem tak mrzutý a smut-
ný, že musím zůstat sám.“

Také dobrá nálada projela kolem lásky, ale byla tak spokojená, 
že ani neslyšela, že na ni láska volá.

Najednou řekl nějaký hlas: „Pojď lásko, já tě vezmu.“ Byl to 
nějaký stařec, kdo promluvil. Láska byla tak vděčná a šťastná, že 
se zapomněla zeptat na starcovo jméno.

 Když připluli na pevninu, stařec odešel. Láska si uvědomila, že 
mu hodně dluží a zeptala se vědění: Vědění, můžeš mi říci, kdo 
mi to pomohl? 

„TO BYLČAS,“ odpovědělo vědění.
„Čas?“ zeptala se láska, proč mi pomohl právě čas?
A vědění odpovědělo:
„PROTOŽE JEN ČAS VÍ, JAK JE LÁSKA V ŽIVOTĚ DŮLEŽITÁ!“

Pohádku neznámého autora zaslala  
Marie Kuželová

Rok 2023 v Českém červeném kříži v Pitíně
Sotva se nám přehoupl nový rok, hned z kraje roku jsme v mě-

síci lednu uspořádali maškarní ples. Jednalo se již o  čtvrtý roč-
ník, ale na úspěch předešlých let jsme bohužel nenavázaly. Ačkoli 
jsme se na něj pilně připravovali, přišli jen skalní občané a naše 
členky. Menší zájem přisuzujeme covidu, který v minulých letech 
narušil veškeré společenské akce. Mohli litovat všichni, kteří ne-
přišli. Takovou svatbu, jaká na plese proběhla, Pitín ještě neviděl. 
Pan starosta, za velkých ovací přihlížejících, oddal svoji ženu za 
svou sekretářku, která sehrála roli ženicha.

Hned následující měsíc jsme jako každoročně pro všechny 
členky uspořádali členskou schůzi, na které jsme probírali, co se 
uskutečnilo v minulém roce a  co budeme v  letošním roce dělat 
a  postupně pořádat. Naše schůze bývá vždy zpestřena kultur-
ním vystoupením ve formě přednesu, který se nese v  přátelské 

a především veselé atmosféře. Pojďme se na to, co jsme napláno-
vali, krátce podívat.

Jako každým rokem, tak i letos, proběhl jarní a podzimní sběr 
použitého oblečení pro Diakonii Broumov. Několikrát ročně jsme 
se společně sešli a  zapojili se do úklidu veřejného prostranství 
a úpravy záhonů s růžemi v naší obci. V našich aktivitách spolu-
pracujeme také se základní a mateřskou školou. Tato spolupráce 
proběhla ve formě besedy se zdravotníkem. Žákům byly předány 
poznatky o první pomoci, a po názorné ukázce si děti taktéž moh-
ly toto ošetření sami vyzkoušet. 

Tradičním vrcholem jarního období bývá Výstava v Kroměříži – 
Floria byla nejen slunná, teplá, ale také všem užitečná. Už cestou 
tam jsme měli autobus plný, co teprve cestou zpět, to byl přímo 
přecpaný. Těch květin, co jsme do Pitína přivezli. S chutí jsme je 
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vysázeli do truhlíků a  zahrádek a  ty pak po zbytek teplých dnů 
zdobily naše domovy, ale i okolí.

Když se začaly dny krátit, došlo na nový nápad, který jsme po 
menších i  větších peripetiiích dotáhli do konce, a který s naším 
velkým potěšením, zažil úspěch. Na podzim jsme se společně vrá-
tily v krásných vzpomínkách až do roku 1917, a to výstavou sva-
tebních fotografii. Ta nesla název „ Když se naše babičky vdávaly.“ 
Vernisáž se 6. října setkala u občanů s velkým zájmem. Poté, co 
pásku slavnostně přestřihl starosta s členkou ČČK, se do výstav-
ní místnosti nahrnula převážně dámská část obce. Před panely 
se brzo tvořily živě debatující skupinky. A  té radosti, když byli 
nalezeni členové rodiny. Je pravda, že ačkoliv se doba postupně 
měnila, šaty měly nevěsty vždy opravdu krásné. Na výstavě bylo 
použito 250 fotografii a  obrazů od místních občanů, za což jim 
touto cestou moc děkujeme. 

V měsíci prosinci jsme se tradičně se všemi obecními spolky zú-
častnili Rozsvěcování vánočního stromu. Na této akci jsme se zapo-
jili do příprav občerstvení a k dobré chuti přispěli prodejem kyseli-
ce, bramboráčků, hranolek a svařeného vína.

Konec roku jsme zakončili adventním zájezdem na vánoční trhy, 
tentokrát do Bratislavy. O pořádaný zájezd byl tak velký zájem čle-
nek a místních občanů, že jsme autobus nejen naplnili, ale až pře-
plnili :-)

V závěru ještě zavzpomínejme na naše sestry, které nás v tomto 
roce opustily – paní Ludmila Krahulová, paní Jana Kovářová a paní 
Ludmila Šustková. Celkem máme v našem spolku 50 členek.

Děkujeme všem členkám, starostovi obce, zastupitelům a všem 
spolkům za podporu a spolupráci při našich akcích. 

Za ČČK Pitín přejeme všem poklidný konec roku, radostné Vá-
noce a do nadcházejícího roku hlavně zdraví, lásku a štěstí.

	
Výbor ČČK

Sbírka pro Diakonii Broumov

Podzimní brigáda

Sbor dobrovolných hasičů
Je to až nemožné, jak nám ten rok utekl a zase tady máme ad-

vent… Spolu s ním máme hlavně možnost hodnotit, co se nám 
podařilo a co ne. U nás toho nebylo málo.

Ještě na úplném konci roku 2022, kdy jste již četli obecní zpra-
vodaj, tak jsme si uspořádali spolu s  rodiči a  dětmi Štěpánský 
výšlap k orlovně a  zpět. Sešlo se nás celkem dost a počasí nám 
přálo-snad se nám podaří výšlap taky v letošním roce.

 Rok 2023 jsme zahájili 14.ledna v  hasičárně výroční valnou 
hromadou, na které jsme hodnotili rok 2022 a plánovali vše na 
letošek.

Hlavní úlohou pro letošní rok bylo vybudování dětského tré-
ninkového hřiště, kdy jsme po vzájemné dohodě a ve spoluprá-
ci s  obcí začali 1.dubna s  budováním tak potřebného zázemí. 
Tato velká změna byla startem pro naše úspěšné soutěžní týmy. 
15.dubna jsme měli základnovou plochu dobudovanou a 9.června 
byl usazen „skladový lodní kontejner“. Tím se nám podařilo ve 
spolupráci s obcí vybudovat dobré a pěkné tréninkové hřiště se 
zázemím. O úspěších soutěžních týmů se dozvíte níže. Jako každý 
rok jsme posbírali železný šrot po dědině.

Velkou změnou u nás ve sboru bylo datum 1.5.2023, ke kterému 
ukončil funkci velitele pan Z.S. Tímto mu chceme poděkovat za 
jeho dlouhodobou a kvalitně odvedenou práci.

13. května se konala okrsková hasičská soutěž v Krhově, kte-
ré se zúčastnily všechny naše soutěžní týmy. 15.června se dovezlo 
z Buchlovic „nové“(rok výroby 2004) zásahové vozidlo zn. Renau-
lt a již 17. června jsme se s ním zúčastnili aplikačního cvičení ve 
Bzové.

Na zahájení prázdnin 1. 7. jsme uspořádali Dětský den společně 
s posezením u hasičárny. Akce byla vydařená, k vidění byla hasič-
ská vozidla okolních sborů a naše „nové“(rok výroby 2004) vozi-
dlo bylo zrovna při této krásné akci pokřtěno. Následoval letní tá-
bor pro hasičské děti na Orlovně, kde jsme naplánovali námětové 
cvičení s ukázkou a vyzkoušení si zásahového vozidla.

13. srpna jsme jeli na pouť pro hasiče na Barborku, kam nás 
pozvali kolegové z SDH Buchlovice.

Za krásného podzimního počasí jsme 28. 9. brigádně usadili 
nové terče na tréninkovém hřišti a udělali si malé ukončení spor-
tovní sezony pro děti a rodiče.

Výstava svatebních fotografií
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Výjezdy naší zásahové jednotky od pořízení vozidla:
11. 7. aplikační cvičení na Orelskou chatu
27. 8. ve 2:17minut po přívalovém dešti úklid bahna a kamení na 

cestě mezi Pitínem a Bojkovicemi
21. 9. technická pomoc E.GD - odstranění stromu
2. 10. pomoc zdravotnické záchranné službě při transportu zra-

něné osoby po nehodě
 Dosti nečekaně se nám podařilo získat odznak z roku 1935, kdy 

se nám ozval pan Cenek z Brna (jeho otec učil na škole v letech 
1933-1936), jestli nemáme zájem o odznak. Tak jsme vše domlu-
vili a odznak již máme v hasičárně a panu Cenekovi děkujeme. 
Kdyby se někomu doma povalovalo něco podobného s hasičskou 
tématikou našeho sboru a nevěděl co s tím, rádi jej u nás uvítáme.

Ještě nás čeká obecní jarmark, kde se snad potkáme a užijeme 
si předvánoční atmosféru.

A jak je to u nás s požárním sportem?
K dnešnímu dni máme 3 družstva dětí, 1 družstvo dorostenců, 1 

družstvo mužů a 1 družstvo žen.
Tréninky našich dětí bývají každý pátek od 16:00, přes zimu cho-

díme do nafukovací haly.
Pravidelně se účastníme soutěží, jak žáci, dorost, muži a ženy.
A co vše se nám v letošním roce podařilo?
Naši dorostenci se stávají pro letošní sezónu VÍCEMISTRY 

ZLPS KATEGORIE DOROSTENCI 2023, za to bych jim chtěl 
velmi poděkovat, za jejich odhodlání a  práci, se kterou se do 
toho pustili.

Naše děti dokázali neskutečný posun ve svých výkonech a dou-
fáme, že jejich nasazení vydrží i do další sezóny.

Uspořádali jsme pro ně týdenní tábor od 8.7 - 15. 7. 2023 na 
Orelské chatě v Pitíně, kde měli velmi pestrý program. V létě jsme 
s dětmi chodili na Pitínské koupaliště.

Čeká nás ještě mikulášská besídka pro naše mladé hasiče a ště-
pánský pochod.

Velké díky samozřejmě patří všem ve sboru za velkou podporu, 
bez které by to nešlo.

Rodičům za velkou pomoc při organizaci akcí a podpoře děti 
na soutěžních. 

Dále poděkování patří Zlínskému kraji za podporu, kterou nám 
poskytl.

Paní Jaškové a VZP za podporu a doprovodný program na na-
šem dětském dnu. 

Společnosti EON za poskytnutí skákacího hradu. 
Honzovi Ježkovi za jeho profesionální přístup a ochotu.
Národní sportovní agentuře za finanční podporu. 
Děkujeme všem příznivcům, sponzorům, zastupitelům a vedení 

obce za podporu, bez které by to nešlo a těšíme se na další spolu-
práci v následujícím roce.

Přejeme všem občanům a čtenářům krásné a klidné vánoč-
ní svátky a  do nového roku 2024 hlavně zdraví, štěstí, lásku 
a pohodu.

 
Jakub Peřestý - jednatel SDH Pitín

Tomáš Šašinka - vedoucí mládeže SDH Pitín

Ukázka hasičského vozidla na táboře Žehnání hasičského vozidla

Vícemistři ZLPS v  kategorii dorostencůŠtěpánský výšlap 2022
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Pitěnská beseda v roce 2023
Vážení spoluobčané,
 
již od roku 2016 Vás prostřednictvím obecního zpravodaje pra-

videlně seznamuji s celoroční činností našeho spolku.
Také letos bych Vám touto formou rád připomněl nejen naše 

tradiční, již uskutečněné akce, ale také další aktivity, které byly 
realizovány v průběhu letošního roku.

Na sobotu 23. března jsme pro širokou veřejnost i přespolní tu-
risty připravili v pořadí již sedmý ročník otevírání pramene Olšavy 
v Pitínských horách. 

Příznivé jarní počasí přilákalo k  pramenu početný zástup jak 
místních, tak přespolních. Po humorně laděné scénce, pojednáva-
jící jak jinak než o vodě, otevřel do té doby uzamknutý pramen již 
tradiční návštěvník a démon našich Pitínských hor - „Duch OL-
SAV.“ Jako vždy mu asistovaly tajemné lesní víly.

 Poté následovalo „besedování“ o životodárném vodním prame-
ni a volná zábava. Pro účastníky bylo připraveno opékání špekáč-
ků a naše členky napekly něco dobrého na zub. Samozřejmě, že 
k pohoštění byla k dispozici rovněž naše padesátiprocentní „pitín-
ská živá voda.“ Byli jsme všichni rádi za hojnou účast muzikantů 
tzv. „malé muzičky,“ rekrutujících se z členů folklorního souboru 
Olšava z Uherského Brodu. Rázovitou hudbou a zpěvem si folklo-
risté podmanili všechny přítomné. Dalším hudebníkem a zpěvá-
kem byl jako každý rok náš kytarista Vašek Peřina. 

Akce byla účastníky kladně hodnocena a všichni jsme si slíbili, 
že se zase příští rok na jaře, budeme-li zdraví, u pramene Olšavy 
sejdeme.

Před samotnou akcí bylo však nutné, ostatně stejně jako každý 
rok, provést po zimním období úklid v okolí zdejší turistické odpo-
čívky. Nezůstalo však jen u samotného úklidu. Již v roce 2022 jsme 
si dali za úkol renovovat poslední dubový hraniční sloup z dob bý-
valého Rakousko-Uherska, nacházející se nedaleko od pramene 
Olšavy, v místě zvaném Na koncích, kóta 655 – či jak se lidově 
říká „U SLŮPA“. Sloup byl již tak zchátralý a v zemi uhnilý, že 
hrozilo jeho brzké zhroucení. Proto jsme ho po dohodě se zástup-
cem majitele pozemku odvezli, odstranili shnilou část a opatřili ho 
ochranným nátěrem, odpovídajícím původnímu, přírodnímu za-
barvení. Nakonec byl sloup usazen do železné patky a při úklidu 
byl zabetonován na původní stanoviště. V jeho horní části, kde byl 
ve vydlabaném rozšíření původně umístěn zemský znak (dle lite-
ratury Stopy dávné minulosti od Josefa a Oldřicha Juračkových), 
jsme umístili mosazný štítek s informací o významu sloupu.

V  páteční podvečer dne 23.6.2023 se uskutečnil na kopci Ja-
hodiska, nad „Dubem rodiny“, v pořadí již šestý ročník další naší 
oblíbené akce “Svatojánský oheň“.

Opět nám přálo počasí, a tak se na vrcholu kopce sešlo na osm-
desát účastníků. Potěšilo nás, že společně s  dospělými dorazily 
v hojném počtu také děti. 

Pro všechny bylo připraveno ohniště s  posezením k  opékání 
špekáčků a také drobné pohoštění. Již od samého začátku zavlád-
la na tomto magickém místě skvělá nálada. Přicházející dospělí 
byli počastováni odlivkou pálenky, děti cukrovím. Vítání nebralo 
konce, neboť lidé, ať už sami nebo ve skupinkách, přicházeli ze 
všech možných stran. Mnozí z nich již jako pravidelní účastníci. 
Byli mezi nimi jak místní, tak přespolní z blízkého okolí i z Uher-
skohradišťska.

Besedovalo se o všem možném. Domácí seznamovali přespol-
ní s místopisem naší obce i okolí a pomáhali jim s orientací při 
poznávání dalekých krajinných panoramat. Dechberoucí výhledy 
při západu slunce byly umocněny červenou, místy až purpurovou 
oblohou, pozorovanou přes mohutnou korunu Dubu rodiny. 
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A to byl ten správný čas k zapálení naší čtyřmetrové vatry. Když 
se celá rozhořela a její jasný plamen osvítil blízké okolí, posadila 
se většina z nás do trávy. Kochali jsme se pohledem na Pitín v údo-
lí Olšavy i na jasný plamen vatry a oddávali se poslechu podmani-
vé hudby a zpěvu našich kytaristů Vaška a Libora i jejich společní-
ka Milana. 	    

Rozcházeli jsme se až pozdě v noci, teprve když vatra doho-
řela. A byli i takoví, kteří na kopci strávili noc, jak se říká, „pod 
širákem.“ 

Poděkování patří majiteli pozemku, na kterém se akce odehrá-
vala, ale také ochotným zemědělcům ze ZS Pitín, a to za včasné 
posečení trávy a sklizení sena.

Na sobotu 2. 9. 2023 jsme připravili sedmý ročník sportovně 
zábavního odpoledne pro děti s názvem „Všechno, co má kola.“ 

Bylo zaregistrováno rekordních 52 účastníků různých věkových 
kategorií se svými jízdními koly či jinými „přibližovadly.“ Tech-
nický stav a povinné vybavení jízdních kol zkontrolovala na svém 
stanovišti preventistka Policie ČR. Teprve poté se mohli jednotliví 
soutěžící zúčastnit různých dovednostních disciplín na celkem de-
víti stanovištích.

Vyvrcholením pak byly závody stejných věkových kategorií 
po dvou závodnících „na čas.“  Ti, kteří se umístili na prvních 
třech místech, obdrželi za svůj výkon pamětní diplomy a drob-
né věcné ceny. 

Také této akci přálo počasí, a tak se po dvouleté odmlce účastní-
ci dočkali oblíbeného „překvapení z oblak.“ To pro ně zajistil náš 
příznivec Přemek Rak z Luhačovického letiště, který se svým žlu-
tým práškovacím letadlem - „čmelákem“ zasypal fotbalové hřiště 
cukrovím na barevných fáborcích. 

Doprovodný program zpestřila také přítomnost hlídky Policie 
ČR, obvodního oddělení Bojkovice, a to ukázkou policejní výstro-
je a  výzbroje. Ti nejmenší se pak mohli vydovádět na skákacím 
hradu a jiných hrách v režii Domu dětí a mládeže Bojkovice. Mi-
mořádným zážitkem byla ukázka leteckých modelářů z Nezdenic. 
Na všechny nakonec čekalo tradiční opékání špekáčků.

Tak, jako všechny předchozí ročníky, také ten letošní proběhl 
podle sportovního scénáře, sestaveného ředitelkou ZŠ, Jany Peři-
nové. O tom, že bylo vše dobře připraveno, svědčí mimo nadšení 
všech účastníků také to, že při akci nedošlo k žádnému zranění ani 
„havárii“ mladých závodníků či ostatních účastníků akce. 

Poděkování patří obci Pitín, vedoucímu Sportklubu Niva i TJ 
Pitín za součinnost při využití technického zázemí Sportovního 
areálu NIVA.
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Polovina listopadu se již pošesté nesla v duchu kultury. A tak 
jsme v sobotu 18.11.2023 večer přivítali v kulturním domě divadel-
ní spolek NEJENXMÍCHU z Vracova.

Místním, ale i  přespolním návštěvníkům, se spolek představil 
s komedií Františka Ringo Čecha „Dívčí válka.“ 

Parodie na pověst Svatopluka Čecha nadchla všechny diváky, 
kteří herce na závěr odměnili bouřlivým potleskem. Mimo jiné 
také proto, že „válka“ skončila příměřím, což je v případě dneš-
ních válečných konfliktů bohužel pouhým snem nás všech. 

V  roce 2024 se, pokud půjde vše podle plánu, budeme moci 

těšit na hostování ochotníků z Hluku, kteří odehrají několik scé-
nek z knižní předlohy Zdeňka Galušky na motivy příběhů knihy 
„Slovácko sa súdí.“ 

Dne 2.12.2023 jsme se podíleli na „Rozsvícení pitínského vá-
nočního stromečku“. Postavili jsme venkovní betlém, zajistili pří-
jezd mikulášské družiny na dřevěném žebřiňáku a ve stánku jsme 
nabídli zájemcům výborné pochutiny. 

Vážení spoluobčané, jistě jste zaznamenali, že jsme již dva roky 
nepořádali oblíbený „košt slivovice.“ Vysvětlení je prosté. Nebylo 
z čeho vypálit.

 Stejně tomu bohužel bude i  v  roce 2024. Když nejsou trnky, 
nemůže být ani slivovice. Doufáme však, že je tato „slivovicová 
odmlka“ jen dočasná. 

 Můžete se ale těšit na náhradní, zaměřením však zcela odliš-
nou, akci. V sobotu 16. 3. 2024 budete v kulturním domě vítáni na 
prvním ročníku koštu pomazánek, který jsme nazvali „NAMAZA-
TFEST“. S dostatečným časovým předstihem budete informováni 
o  soutěžních, pomazánkových propozicích a organizaci akce. Je 
jen na vás, jakou specialitou se na koštu budete prezentovat.

Počátkem roku 2024 se rovněž velmi rádi zapojíme do přípravy 
a organizace 1. Obecního plesu. Snad se zde všichni v hojném po-
čtu sejdeme a společně pobesedujeme.

Závěrem Vám jménem spolku „Pitěnská beseda“ přeji pokoj-
né prožití vánočních svátků a do nadcházejícího roku 2024 pevné 
zdraví.

Ať se vám splní vše, co si sami přejete…
Miroslav Kužela, 

předseda spolku

Pitíňánek

Letošní rok nám začal velmi pozvolna. První vystoupení nás če-
kalo až při příležitosti stavění máje, a proto jsme měli spoustu 
času na nacvičování nových čísel. Rozhodli jsme se, že svůj reper-
toár opět obohatíme a k již známým číslům jsme přidali nové s ná-
zvem Na pastvě (aneb jak se husy v mouku proměnily). K nácviku 
jsme opět využili prostory obecního úřadu v Pitíně a každou stře-
du jsme zde pilně nacvičovali. Velká premiéra nového čísla nás 
čekala týden po tom, co jsme ještě jako „myslivci“ a „řemeslníci“ 
postavili máj. Jelikož se poprvé konalo folklorní odpoledne v rám-
ci Pitínských hodů, řekli jsme si, že to bude parádní příležitost, jak 
ukázat, co jsme v první půlce roku dělali. Vystoupení se nám moc 
povedlo, stejně tak jako celá akce na fotbalovém hřišti, a byli by-
chom moc rádi, kdyby se stala při hodech tradicí – nejenom proto, 
že za odměnu se pak můžeme svézt na kolotočích.

No a proto, že náš repertoár už je celkem široký a taky proto, 
že se podařilo poskládat úžasnou lidovou muziku, která nás od le-
tošního roku doprovází, vyjeli jsme ukázat, co umíme i za hranice 
naší obce. Krásná akce s názvem Folklorní lázně nás čekala v půl-
ce června, kde jsme na pozvání folklorního souboru Malé Zálesí, 
měli možnost vystoupit na kolonádě v Luhačovicích a zpříjemnit 
tak nedělní odpoledne lázeňským hostům. Hned týden na to jsme 
pro změnu vyjeli do Popova, kde jsme vstoupili na Popovských 
hudebních slavnostech, po nichž jsme si už zaslouženě užívali 
letní prázdniny. Návrat po prázdninách byl pak trochu divočina. 

Čekalo nás vystoupení hned v září, a to na Jablečné slavnosti v 
Hostětíně, proto bylo potřeba rychle oprášit texty a kroky, kte-
ré zůstaly zastíněny zážitky z prázdnin. Všechno jsme ale zvládli, 
a přesto, že počasí nám moc nepřálo, dokázali jsme, že umíme 
předvést hezké číslo i v tzv. polních podmínkách. Spousta práce 
nás čekala i poté, bylo totiž potřeba se pořádně připravit na listo-
padové vystoupení při příležitosti 70. výročí folklorního souboru 
Světlovan, na kterém jsme měli být součástí hlavního programu. 
Pilně jsme cvičili dokonce i o sobotách, jelikož bylo potřeba sladit 
celý program s ostatními složkami FS Světlovan. Naše píle však 
sklidila ovoce a ohlasy na naše vystoupení byly od všech moc hez-
ké. V tom všem shonu jsme si však ani nestihli všimnout, že se 
pomalu přehupujeme do doby adventní. Takže jsme nelenili a aby-
chom neusnuli na vavřínech, stihli jsme si ještě udělat víkendové 
soustředění na orelské chatě v Pitíně a nacvičili tam program na 
rozsvícení vánočního stromečku v Pitíně, kde již tradičně vystu-
pujeme. Soustředění jsme si moc užili, a kromě práce jsme stihli i 
zaslouženou zábavu. 

Letošní rok byl pro nás plný dřiny a vystoupení, ale taky organi-
začních změn, kdy rovnou dvě naše vedoucí rozšířily naše řady o 
dvě maličké holčičky. Proto patří velké poděkování všem rodičům, 
kteří zvládli sebe a své ratolesti přizpůsobit i nenadálým změnám, 
a mohli jsme tak všechny přípravy dotáhnout do konce. Největší 
poděkování patří však všem dětem, které ve svém volném čase 
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nacvičují tance a zpěvy, aby potěšily druhé, a obohatily kulturní 
dění v naší obci, tak i v blízkém okolí. Že to, co děláme má smysl, 
dokazuje i fakt, že příští rok oslavíme již 10. výročí od založení 
Pitíňánku, na které se už teď velmi těšíme. Rádi mezi sebou také 
přivítáme nové členy, proto se neváhejte obrátit na vedoucí, po-
kud chcete být součástí nejenom našich velkých výročních oslav.

S přáním všeho dobrého v novém roce, 
Marťa, Renča, Leňa, Kačka a Nikča
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LOVU ZDAR!

Pozdravem nás myslivců je lovu zdar nebo myslivosti zdar. Od-
povědí na pozdrav bývá totéž nebo jenom pouhé zdar. Obvykle 
bývá doprovázený pevným stiskem ruky a přímým pohledem do 
tváře. Je to jedna ze základních tradic a zvyků, které nám mysli-
vost přináší, a je naší povinností, abychom je dál užívali a předá-
vali dalším generacím. 

Lovem něco končí, ale i  začíná. Lov je součást a  vyvrcholení 
cílevědomého chovu zvěře, je zúročením celoroční péče a ochra-
ny. Lov je taky regulační nástroj a způsob, jak udržet rovnováhu 
v  krajině, aby nedocházelo k  přemnožení a  nepřiměřeným ško-
dám. Produktem této činnosti je kvalitní zvěřina či trofej. To první 
je vyhledávanou pochutinou na talíři doma nebo v restauracích, 
druhý produkt je připomínkou pro lovce na úspěšný lov. 

	
V oblasti ochrany zvěře se každý rok zabýváme ochranou srnčat 
před senosečí. I když se nám občas povede srnče zachránit, je to 
jen zlomek toho, co bychom byli schopni zachránit s použitím mo-
derní techniky. Z vlastní zkušenosti vím, že procházení hustého 
a vysokého travního porostu o výměře 3, 4, 5 a více hektarů je čas-
to marné, zvlášť když se pak dozvím výsledek po provedené seči. 
Srnče totiž nemá snahu před blížící se sekačkou utéct, ale naopak 
přikrčením se k zemi, ve snaze přečkat nebezpečí, se stane snad-
nou obětí sekačky. Vyzkoušeli jsme různé plašiče, ať už akustic-
ké, světelné, tak i pachové. Bez většího efektu. Novým moderním 
a efektivním nástrojem k záchraně srnčat se ukazuje termovizní 
dron, který přeletem nad porostem dokáže ukrytá srnčata odhalit 
a  lokalizovat. Při nálezu srnčete je pak postup takový, že místo 
nálezu označíme, nalezené srnče ukryjeme pod koš a po dokon-
čení senoseče vypustíme. Můžeme srnčata z porostů i vynášet, ale 
pak hrozí, že se srnče vrátí zpět do sečeného porostu, nebo ho 
při neopatrné manipulaci srna (matka) nepřijme a srnče uhyne. 
Termovizní dron je určitě cesta, jak uchránit nakladená mláďata 
před krutým osudem. Zatím však narážíme na vysokou pořizovací 
cenu, která začíná u levnějších verzí kolem 100 tis. korun. Myslím 
si však, že pokud jsme ochotni utrácet velké finanční prostředky 
za různé noční přístroje k lovu, je naší povinností myslet na ochra-
nu naší zranitelnější zvěře a najít čas i prostředky, jak to zajistit.

	
V  poslední době si nešlo nevšimnout zpráv z  médií o  snahách 
vlády, zejména pak ministerstva zemědělství, o  změnách záko-
na o  myslivosti, hlavně v  souvislosti s  kůrovcovou kalamitou 

a následným zalesňováním, kdy přemnožená zvěř v zalesňovaných 
lokalitách působí velké škody na vysazených sazenicích apod. 
Snahou novelizace zákona je také posílení práv menších vlastní-
ků půdy a zemědělců. Cílem je samozřejmě vytvořit větší tlak na 
myslivce. Dalším nástrojem k řešení neuspokojivé situace má být 
snížení výměry honiteb z nynějších 500 ha na polovinu. Tady se 
obávám, že už nebude vůbec řeč o nějakém chovu zvěře, ale bohu-
žel půjde o pouhý odstřel zvěře bez ohledu na věkovou strukturu 
či poměr pohlaví. Tyto navrhované změny je třeba chápat tak, že 
mají sloužit jako platný a efektivní nástroj tam, kde to situace ne-
zbytně vyžaduje, a tam, kde se chov zvěře z různých důvodů zcela 
vymkl kontrole. Pokud následující změny projdou legislativním 
procesem, nezbývá, než doufat ve zdravý rozum lidí, a sáhnout ke 
změnám jen tam, kde je to opravdu nutné a v dané situaci to po-
může lokální problém vyřešit. Za každou cenu drolit větší honitby 
na menší celky nepovažuji za rozumné a honitbě jako takové to 
nijak nepomůže, spíše naopak. 

	
Vážení spoluobčané, jak jistě víte, loni, na konci starého a z kraje 
roku nového, členové mysliveckého spolku obcházeli vás, majitele 
honebních pozemků, se souhlasem (zplnomocněním) o zastupo-
vání na valné hromadě. Někteří s  důvěrou podepsali, jiní přišli 
a  vyjádřili svůj názor osobně na valné hromadě. Vyvrcholením 
bylo, že se na konci února konala řádná valná hromada (VH) 
honebního společenstva (HS), na které se majitelé honebních 
parcel rozhodovali, zjednodušeně řečeno, kdo, jakým způsobem 
a za jakých podmínek bude dále myslivecky hospodařit na míst-
ních honebních pozemcích. VH zvolila nový honební výbor, v čele 
s  novým předsedou Ing. Radimem Chmelou. Ačkoliv návrhy 
a komentáře na VH zazněly různé, výsledkem valné hromady bylo 
prodloužení nájemní smlouvy s  místním mysliveckým spolkem. 
Věřím, že ke spokojenosti velké většiny našich spoluobčanů, ale 
i  přespolních, jejichž parcely se nacházejí na území naší krásné 
honitby. Prostřednictvím pitínského zpravodaje proto chci jmé-
nem mysliveckého spolku Pitín-Hostětín poděkovat všem členům 
HS za důvěru, kterou v  nás vložili. Velmi si vážíme také spolu-
práce s Obcí Pitín, která je významným a důležitým členem HS 
a vyjadřuje podporu naší činnosti dlouhodobě.
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Kromě našich obvyklých mysliveckých činností jsme letos opět 
uspořádali Myslivecký výlet na chatě ve Skalí. Připravili jsme pro 
veřejnost myslivecké speciality ze zvěřiny, jako je guláš, svíčková 
či pečený divočák se zelím. Zábavou pro děti byla soutěžní naučná 
stezka spočívající v poznávání druhů zvěře, rostlin, stromů apod. 
Nejlepší soutěžící získali odměnu. V tombole bylo možno vyhrát 
zvěřinový balíček nebo rovnou celého divočáka. Myslím, že přes 
slabší účast se akce vydařila a  lidé odcházeli z  chaty spokojeně 
domů. Díky patří také místnímu sboru dobrovolných hasičů, kte-
rý nám pomohl s rozvozem našich návštěvníků. Tato každoroční 
akce je pro nás důležitá pro financování chodu spolku, a jsme rádi, 
že nás touto cestou stále podporujete. 

Dále jsme již tradičně uspořádali spolu s mysliveckými spolky 
z Bojkovic, Krhova a Přečkovic Svatohubertskou mši, tentokrát 
u nás v kostele sv. Stanislava. Mše je připomínkou na našeho my-

sliveckého patrona svatého Huberta. Je specifická tím, že při mši 
místo varhan troubí trubači na lesní rohy, které doprovází zpěv 
chorálů. Kostel je krásně nazdoben do lesního hávu a  myslivci 
přinášejí obětní dary přírody. Před oltářem leží na márách trofej 
jelena. Otec Zdeněk přednese kázání a pár slov o životě sv. Hu-
berta a jeho odkazu. 

Na závěr roku jsme se zúčastnili rozsvícení vánočního stromeč-
ku v Pitíně. Na krásnou předvánoční akci, doprovázenou Miku-
lášskou družinou, jsme pro veřejnost opět uvařili guláš z divočáka. 

	

V poslední době krom setkání pro nás už s běžnými druhy zvě-
ře, jako je divočák, jelen, daněk, muflon či srnec, je možnost tady 
spatřit též orla mořského nebo divoké husy, které si zde během 
svého dlouhého přeletu na jih do teplých krajin dávají na polích 
přestávku. Orel byl přistižen v lokalitě Piscové, jak spolu s krkavci 
hoduje na padlině autem sraženého srnce. Jeho výskyt u nás není 
náhodný, byl tady spatřen již v minulosti orel královský.

Jsem zvědav, co nám příští rok přinese, čím nás překvapí. Osob-
ně bych rád přivítal ve spolku nové mladé tváře se zájmem o my-
slivost. Vážným zájemcům pomůžeme s  přípravou na zkoušky 
z myslivosti, včetně poskytnutí povinné roční praxe. Sám za sebe 
bych uvítal i jisté zklidnění situace, ale spíše očekávám, že se bu-
deme muset opět připravit a čelit novým výzvám, jak jsem již zmi-
ňoval výše v článku. 

V našich životech však nastávají i důležitější situace, než je my-
slivost. Abychom mohli takto náročný koníček zvládat, a nejen to, 
je podstatné být především zdravý. Dovolte mi proto popřát nám 
všem hlavně zdraví, protože jenom pak můžeme být šťastní, spo-
kojení a pomáhat si navzájem.

Jménem mysliveckého spolku i jménem svým přeju všem spo-
luobčanům pokojné prožití Vánoc a  spoustu zdraví, síly, elánu 
a pozitivního myšlení v příštím roce 2024.

Za MS Pitín-Hostětín, z.s.
Hasoň Lukáš
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Myslivecký kvíz - TEST: Jak dobře znáš mysliveckou latinu?

Správné odpovědi:  1c, 2a, 3a, 4c, 5a, 6b, 7a, 8c

Vyhodnocení: 
7 – 8 bodů:   Super, jsi myslivec. Mysliveckou latinu dobře ovládáš. Pokud nemáš zkoušky z myslivosti, 

tak si je udělej a přidej se k nám do spolku!
4 – 6 bodů:   Nějaké znalosti máš, ale je potřeba ještě na sobě zapracovat, abychom tě vzali mezi myslivce.

0 – 3 body:    Myslivost ti nic neříká. Asi máš úplně jiný koníček, ale pojď to s námi zkusit!

Myslivecká latina neboli mluva sahá až do 14. století a každý myslivec ji musí dobře ovládat.  Já jsem si pro vás připravila opět malý 
myslivecký test, který prověří vaše znalosti a napoví, zda se můžete stát myslivcem. Tak držím pěsti a nepodvádět.

1.	Oči zvěře se v myslivecké mluvě nazývají?
	 a.	Blikadla
	 b.	Koule
	 c.	Světla

2.	Co je to „Šoulačka“
	 a.	Způsob lovu, kdy se myslivec sám snaží ke zvěři 
		  přiblížit tak, aby nebyl zavětřen, uslyšen ani uviděn
	 b.	Období páření zajíců
	 c.	Název pro společný hon

3.	Co je to „Buchtování“
	 a.	Vyrytá místa od divočáků na louce nebo v lese
	 b.	Účast žen – myslivkyň na honu
	 c.	Pojídání buchet od paní myslivcové

4.	Co znamená pojem „Holá“
	 a.	Když si myslivec zapomene doma klobouk 
		   přijde bez něj
	 b.	Označení pro myslivce, který za celý myslivecký rok 
		  nic neulovil 
	 c.	Označení pro laně a kolouchy bez paroží. 

5.	Co v myslivecké mluvě znamená čabraka?
	 a.	Bělavé plochy po obou stranách hřbetu na srsti muflona
	 b.	Bílé skvrny na těle daňka evropského 
	 c.	Ozdobná přikrývka na koně

6.Co je to v myslivecké mluvě „dýchánek“?
	 a.	Vábnička na prase divoké
	 b.	Místo, kde se koroptve k sobě přitisknou
	 c.	Myslivecká schůze

7.	Jak se říká srnci, který trpní hormonální poruchou 
	 v rážích a nemá na hlavě paroží
	 a.	Parukáč
	 b.	Paroháč
	 c.	Lopaťák

8.	Co je to „Kaliště“
	 a.	Místo, kde myslivci popíjejí po honě
	 b.	Pitínská hospoda
	 c.	Bažiny, kde se chladí zvěř
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Jednota Orel Pitín v roce 2023

Letos toho bylo zase dost. Tak jen krátce. Kromě našich ka-
ždoročních akcí jsme letos připravovali tradiční dění na dědině 
– fašankovou obchůzku a Pochovávání basy (18. února), stavění 
a kácení máje a hodovou zábavu (5. května). 

Když se k tomu připočetly naše obvyklé akce pro děti i dospělé, 
byl to celkem rušný rok. Pro nejmenší jsme připravili hned šest 
akcí – karneval (12. února), velikonoční dílny (8. dubna), pohád-
kový les (24. červen), prázdninový příměšťák na srubu (17.–21. 
července), drakiádu (15. října) a  mikulášské putování s  úkoly 
a malým překvapením na srubu (3. prosince).

Pro odrostlejší jsme opět připravili turistický pochod Pitěnský 
škrpál (29. dubna), zapojili jsme se do celostátní akce „Ukliďme 
Pitín“ (1. dubna), o prázdninách jsme vypravili autobus na celo-
národní orelskou pouť na Svatý Hostýn (20. srpna), pomohli jsme 

při organizaci Rozsvěcování vánočního stromečku (2. prosince) 
a konec roku jsme si zpříjemnili na vánočním koncertu dechové 
hudby Gloria z Vracova (16. prosince).

Někdy je těch starostí s chystáním hodně a člověk je rád, když je 
všechno zdárně za námi, ale přesto naše snaha stojí za to. Ačkoli 
se na nás z různých stran valí špatné zprávy a předpovědi, když se 
ohlížím za letošním rokem, říkám si, že tak zlé to není. Žijeme si 
v míru, v  jednom z nejkrásnějších koutů naší země, můžeme se 
scházet a setkávat, společně si zazpívat a zatancovat. Tak si toho 
važme. Na viděnou na některé z akcí v roce 2024!

Krásné a poklidné Vánoce  
a vše nejlepší v novém roce přeje za Orly z Pitína  

Kateřina Šleglová.
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Sportklub Niva Pitín 2023

V příspěvkové organizaci Sportklub Niva Pitín došlo v průbě-
hu roku 2023 k několika personálním změnám, které měly bo-
hužel vliv především na komunikaci s klienty. Sportklub zajišťo-
val opět provoz sportovní nafukovací haly, koupaliště, ubytovny 
a celého sportovního areálu. Hala byla otevřena v měsících le-
den – duben za vedení paní ředitelky Hany Šleglové, která se 
však bohužel rozhodla k 30.4. odejít do důchodu a v organizaci 
skončit. I  tímto bych jí chtěl poděkovat za její práci pro obec 
a  sportovní areál, kdy její přátelský přístup a pracovní nasaze-
ní bylo klienty velmi vítáno. Ředitelem byl jmenován ing. Pavel 
Studeník, který společně s pracovníky obecního úřadu připravil 
areál koupaliště, jehož provoz byl zahájen 24.6.2023 koupáním 
školní družiny a následně ukončen až 13.9.2023, jakmile přišlo 
větší ochlazení. Slabší stránkou bazénu je rychlé ochlazení vody 
při poklesu teplot, což má následně vliv i na návštěvnost, neboť 
konkurence má v okolí možnost vodu přihřívat. V příštím roce 
bychom tedy měli vymyslet, i v souvislosti s instalací fotovoltaic-
kých panelů, nejlepší možnost, jak vodu přihřát a  tím jednak 
provoz natáhnout a taky si koupání zpříjemnit. 

Po ukončení sezony koupaliště byla 4. listopadu postavena na-
fukovací hala, která bude opět v provozu do jarních měsíců 2024. 
V  této souvislosti vznikaly komplikace při rezervacích, a  proto 
byl na webu obce spuštěn rezervační systém, ve kterém bude jed-
nak možné halu rezervovat, ale taktéž i  vidět, kdy jsou termíny 
vyblokovány. Zároveň bychom chtěli instalovat systém pro dálko-
vé ovládání haly tak, aby byl provoz haly samostatnější a nebylo 
potřeba tolik personálních kapacit. Dne 11.12.2023 rozhodla rada 
obce o odvolání ing. Pavla Studeníka z funkce ředitele organizace 
Sportklub Niva Pitín a do funkce jmenovala starostu obce Micha-
la Vrbu. Snahou bude kromě zlepšení komunikace a vztahů s kli-
enty i finanční úspora, která z tohoto opatření plyne pro rok 2024, 
aby bylo možné provozovat halu i při vyšších cenách energií. 

V  roce 2024 plánujeme provést zvýšené množství údržbových 
prací, neboť areál je v provozu již několik let, a  jak kovové, tak 
i dřevěné konstrukce si tuto údržbu vyžadují. Nejinak je tomu na 
dětském hřišti, kde na přelomu února a března budou vyměněny 2 
základní herní prvky. Věříme, že nám v roce 2024 zachováte svoji 
přízeň a budete zase navštěvovat areál v hojném počtu, my pro to 
uděláme maximum.

Michal Vrba, starosta



36	 Pitínský zpravodaj

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Pitín
Činnost základní organizace v roce 2023 byla částečně omeze-

na počasím, konkrétně dlouhotrvajícím suchem. Neúroda trnek 
neumožnila nejen naložit kvas pro výrobu moravského národního 
nápoje, ale nebylo dost trnek ani pro kotlení povidel a tak naše 
zařízení pro výrobu povidel nebylo vůbec v  tomto roce využito. 
Neúroda se projevila i  u  dalšího ovoce, především jablek a  tím 
i omezení výroby domácího moštu. 

   Vlastní činnost se soustředila na stavbu velké pergoly a   na 
zlepšení celého areálu. S nadsázkou říkám, že jak v minulosti náš 
národ měl Národní divadlo, tak základní organice Pitín nyní má 
pergolu. Zahrádkáři odpracovali veliké množství brigádnických 
hodin, přispívali nemalými finančními prostředky na stavbu a vě-
novali svůj volný čas této akci. Musím poděkovat hlavním tahou-
nům této akce. Celou pergolu tzv. projektoval př. F.Šašinka, který 
zároveň především provedl většinu odborných prací spojených 
s dřevěnou částí stavby. Za dřevo moc děkujeme Obci Pitín, která 
z obecních lesů poskytla dřevo na stavbu. Velká pomoc základní 
organizaci. Pořez dřeva provedla pila Tureček. Veškerý materi-
ál pro dřevěnou část stavby byl př. M. Habaníkem u  něj doma 
zpracován a připraven pro stavbu. Musím poděkovat celé rodině 
Habaníkových, která při tom pomáhala. Nemohu a nesmím zapo-
menout na př. Jiřího Kučeru, který se nedočkal otevření pergoly. 
On byl hlavním pomocníkem F.Šašinky a mimo jiné s pomocí př. 
L. Svobody natřel prakticky celou stavbu. Jistě se na nás dívá sho-
ra a byl s námi v mysli při otevírání. Střechu pokryl včetně okapu 
a odvodu vody př. J. Slámečka, který dodal i materiál. Výkopy, 
zednické práce, dovoz materiálu, příprava a  položení podlahy  
včetně pomoci  při  celé stavbě provedli př. V. Šafář, J. Vaculín, 
J.Šašinka, S.Sukaný. Pergola byla slavnostně otevřena p. staros-
tou dne 26. 11. 2023 při příležitosti vyhodnocení soutěže o největší 
bramboru. 

Vedle stavby pergoly musel být udržován celý areál a  záro-
veň i vylepšován. Př. J. Šašinka zabudoval na záchod umývadlo,  

př. M. Habáník udělal do vikýře stodoly nová dvířka včetně oblo-
žek a členové upravili terén, zasadili nové ovocné stromky, sekali 
trávu, na žádost byl využíván malotraktor atd.

 Jednotliví členi navštívili některé akce Českého zahrádkářské-
ho svazu např. česnekovou slavnost v Buchlovicích, Flora Kromě-
říž, výstavu zemědělské techniky v Brně. Zároveň základní orga-
nizace využívá možnosti spolupráce s odborníky ČZS v Uherském 
Hradišti a je schopna na požádání poskytnout pro daný měsíc in-
formaci ke konkrétní aplikaci postřiků.

Stavbou pergoly a dalšími úpravami jsme zlepšili možnosti vyu-
žití areálu. Areál byl využíván nejen členy organizace, ale i občany 
obce k různým oslavám a setkáním. Areál má nespornou výhodu 
i v tom, že jej lze využívat plně i s dětmi, neboť je přehledný, za-
travněný a je uzavřený.

   V listopadu jsme uspořádali druhý ročník soutěže o největší 
bramboru. O soutěž byl velký zájem a přihlásilo se 53 soutěží-
cích, což je oproti prvému ročníku o 50% více. Soutěž vyhrála 
Justina Šenkeříková, žákyně 1.tř. ZŠ Pitín s bramborou o váze 
589g, na druhém místě se umístil Davídek Minařík, žák 5.tř. ZŠ 
Pitín s bramborou o váze 535g a třetí místo získal Matyáš Kup-
čík, žák MŠ Pitín s bramborou o váze 531g. Během soutěžního 
odpoledne pro soutěžící i  návštěvníky členky ZO ČZS př. E. 
Černíčková, př. Machálková, př. Minaříková připravily rozsáhlé 
občerstvení, když připravily řadu koláčů a zákusků, bylo upeče-
no více než 100 bramboráků. Vzhledem k počasí největší úspěch 
z tekutin měl teplý čaj a punč.

Po celou dobu akce a na požádání v průběhu roku bylo otevřeno 
mini muzeum ZO ČZS. Návštěvnost se udržuje na solidní úrovni.

Při tradičním rozsvěcování vánočního stromu jsme se účastnili 
se stánkem zabezpečujícím občerstvení ve formě prodeje teplého 
jablečného moštu, který jsme přivezli z Hostětína, neboť jak jsem 
uvedl, byla neúroda jablek v Pitíně. Prodej i s malým občerstvením 
organizovala př. Černíčková.

JUDr. Stanislav Novotný
předseda ZO ČZS Pitín
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Slavnostní otevření nové pergoly
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Tělovýchovná jednota Pitín

Tělovýchovná jednota Pitín a tím hlavně fotbalisti zakončili rok 
2022 nohejbalovým turnajem, který se vrátil k tradici turnajů „O 
pohár starosty“. Turnaje se zúčastnili především družstva z Pití-
na a  2 týmy byly z  naší farnosti, tedy Šanov a  nakonec vítězný 
Hostětín. Vedle fotbalu se tak kluci v průběhu roku 2023 věnova-
li i nohejbalu, aby 28.12.2023 při dalším ročníku nohejbalového 
turnaje byli úspěšní a  pohár zůstal v  Pitíně. V  roce 2023 došlo 
ke změně ve výboru, kdy z  funkce předsedy TJ Pitín odstoupil 
z důvodu střetu zájmů starosta obce Michal Vrba a nahradil ho 
místopředseda Pavel Berčík. Funkci místopředsedy po něm pře-
vzal Marek Kúdela a výbor nově doplnil Pavel Hruška. Z význam-
nějších akcí se především uskutečnil v květnu turnaj benjamínků, 
v červnu družební setkání se Šajdíkovými Humenci a členové po-
máhali Markovi Kúdelovi při dalším ročníku KUDY cupu, který 
se netradičně uskutečnil až v září. Po družebním utkání se Šajdíky, 
jsme se vrhli na regeneraci trávníku. Během třídenní akce jsme 
hřiště vyčesali, proběhla aerifikace a následný sběr špuntů. Potom 
jsme hřiště pohnojili a zapískovali 54 tuny písku. Poděkování za 
finanční pomoc Obci Pitín, ZS Pitín a.s. ( za přiblížení té hromady 
písku blíže ke hřišti), Kerkosand Šajdikove Humence s.r.o ( za 
dodaný písek) a hlavně všem brigádníkům, kteří se téhle náročné 
akce zúčastnili.

V  roce 2023 pokračovala úspěšná spolupráce s  SK Slovácká 
Viktoria Bojkovice ve všech kategoriích a při oslavách 90. výročí 
si naše děti zahrály před velkou diváckou kulisou v  předzápase 
legend hrající v  týmu Horsta Siegla proti bývalým bojkovským 

hráčům a partnerům. Zážitek pro děti byl určitě doprovod hráčů 
na hřiště. Soutěžní utkání hrály naše týmy v kategoriích příprav-
ky a  mužů. V  některých utkáních přípravky s  týmy, kde pracují 
se školkovými dětmi, bylo možné odehrát zápasy i na 3 hřištích 
a na hřišti v Pitíně se v 1 okamžik prohánělo až 50 dětí. I to nám 
umožňuje dobrá spolupráce s Bojkovicemi, která se již po několi-
ka letech projevuje i v mužích, kteří se po polovině soutěže drží na 
1.místě. Tento výsledek však nelze přeceňovat a spíše je potřeba 
poctivě pracovat, aby se v nejblížší době povedl postup do okres-
ního přeboru. 
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Benjamínci: Jarní část sezony byli benjamínci ve skvělé formě. 
Navštívili jsme hodně turnajů, kde jsme dokázali potrápit i  ty 
nejtěžší soupeře. V březnu jsme si zahráli přípravné utkání pro-
ti stejně starým dětem z týmu 1.FC Slovácko, kdy pak naše děti 
doprovázely hráče na hrací plochu v utkání 1. FC Slovácko - Ml.
Boleslav. V květnu se nám podařilo uspořádat první větší turnaj 
v Pitíně pro nejmenší děti s názvem Benjamínek cup. Sezonu jsme 
završili na začátku července turnajem v Hluku, kde naše děti do-
kázaly vyhrát základní skupinu. V září se nám vydařil nábor dětí 
ve věku 3-6 let. Od nové sezony převzalo benjamínky nové trio 
trenérů: Lucie Pospíšilová ,Karel Kocourek a Karel Holík ml. 

Přípravka: Do nové sezony vstupujeme s  menší změnou na 
trenérské pozici, kormidla se ujímá Pavel Hruška, který přechá-
zí z benjamínků, u týmu zůstává Michal Vrba st. Přípravu na se-
zonu zahajujeme 10.srpna, kdy se k nám připojily i některé děti 
z benjamínku. Hráči se drží nastavené taktiky a bylo to hned znát 
v úvodních zápasech. Čekalo nás šest soupeřů, kdy bereme 4 výhry 
,1 remízu a 1 těsnou prohru. Pro zápasy okresní soutěže pokračuje 
spolupráce s Bojkovicemi (velké poděkování), kdy nám doplnili 
starší přípravku a  tak pro větší počet dětí dokážeme postavit 2 
až 3 hřiště(starší přípravka, mladší přípravka a benjamínci). Dal-
ší velké plus vidíme u mladší přípravky, kdy soupeře vždy jasně 
přehrávala a  sázela jeden gól za druhým. Přes zimu se budeme 
scházet v nafukovací hale, zkusíme si domluvit nějaká přátelská 
utkání a  budeme se pilně připravovat na jarní část. V  družstvu 
přípravky nastupovaly v  roce 2023 hráči Matěj Kozubík, Ondra 
Borák, Tomáš Lysáček, Míša Šmotek, Domča Vrba, Ondra Borák, 
Bruno Kocourek, Matěj Janůj, Filip Kavka, Vašek Šafář a když to 
bylo možné, tak vypomohli Kuba Borák a Milan Smolka, kteří již 
ale nastupují i v dresu Zlína.  

Muži: Příprava na novou sezónu začala 21.7. a  už 22.7. jsme 
odehráli přátelské utkání ve Starém Hrozenkově. V utkání, kte-
ré bylo součástí oslav 100. výročí založení fotbalového klubu ve 
Starém Hrozenkově, jsme zvítězili 9:3 (6:2). Druhé přípravné 
utkání jsme odehráli na půdě předního týmu okresního přeboru 
TJ Sokol Nezdenice a prohráli jsme 5:1 (4:1). V utkání se ukázal 
značný výkonnostní rozdíl a  před startem sezóny nám odhalilo 
naše slabiny. Před prvním mistrovským zápasem se Záhorovicemi 
nás čekaly už pouze dvě tréninkové jednotky, a tak bylo potřeba 
se připravit hlavně mentálně. V  průběhu sezóny jsme trénovali 
společně s dorostem 2x týdně s průměrným počtem 16 hráčů na 
tréninkové jednotce.

Ostrý start do podzimní sezóny nás čekal 5.8. na domácím hřišti 
se Záhorovicemi. Po velmi dobrém výkonu jsme zaslouženě vy-
hráli 6:1. V  druhém utkání jsme po velmi špatném bezduchém 
výkonu prohráli v Korytné 3:0. V dalším zápase jsme remizovali 
se Žítkovou 4:4, vyhráli s  Dolním Němčí 3:0, v  Suché Lozi 2:1 
a v Boršicích u Blatnice 3:2. Po třech výhrách v řadě přišla pro-
hra v Horním Němčí 4:1. Po nejlepším výkonu na podzim jsme 
dokázali doma porazit Havřice 5:2. Poté přišla ostudná prohra ve 
Starém Hrozenkově, která nás hodně srazila dolů. Čekali nás po-
slední čtyři zápasy, které jsme chtěli každopádně vyhrát, abychom 
si spravili reputaci po děsivém výkonu s Hrozenkovem. To se nám 
podařilo a postupně jsme porazili Rudice 2:0, Bystřici p. L. 2:0, 
Přečkovice 4:1 a Komňu 4:2. V podzimní části jsme 9x zvítězili, 
1x remizovali a 3x prohráli, získali jsme 28 bodů při skóre 36:26, 
což znamená 1 místo s náskokem 1 bodu na druhé Horní Němčí 
a třetí Suchou Loz. První místo po podzimní části nesmíme přece-
ňovat, jelikož čelo tabulky je velmi vyrovnané. Pokud chceme po-
mýšlet na udržení první příčky, musíme absolvovat kvalitní zimní 
přípravu s poctivým přístupem každého jednoho hráče. Zimní pří-
pravu začneme začátkem ledna. V únoru bychom měli absolvovat 
kondiční soustředění a do začátku jarní soutěže chceme odehrát 
4–5 přípravných zápasů. 

Nejlepším střelcem se stal Miloš Klimeš s 12 brankami. Druhým 
nejlepším střelcem se stal Marek Kuchař s 8 brankami.

V utkáních nastoupilo 30 hráčů. Kádr Pitín/Bojkovice B čítal 18 
hráčů. Čtyři hráči (Vrba M., Klimeš M., Kalík M., Liška M.) jsou 
v širším kádru A týmu Bojkovic. Hráč Kavka J. odešel po dohodě 
během podzimu do Komně. V zápasech nás doplňovali i někteří 
dorostenci, kteří podávali kvalitní výkony. Z užšího kádru A týmu 
Bojkovic nastoupili do zápasů tři hráči, brankař Varous J. a hráči 
Kundrata A., Gago P. 

Kádr pro jaro by měl být 17 hráčů, plus dorostenci, kteří zís-
kávají zkušenosti v dospělé kategorii. V  lednu na začátku zimní 
přípravy se snad všichni ve zdraví sejdeme.

Realizační tým: trenér Roman Stružka, asistent trenéra 
Vlastimil Šašinka, vedoucí družstva Karel Holík st.
Kádr družstva v mistrovských zápasech (v závorce počet zápasů, 
vstřelených branek / obdržených branek).

• Pitín/Bojkovice B: brankař Ladislav Salvet (7; 9), Liška Ma-
tyáš (1; 0) - Adam Savara (10; 2), Pavel Schäffer (10; 0), Zde-
něk Spáčil (12; 1), Kalík Martin (11; 0), Marek Kuchař (13; 8), 
Michal Vrba (9; 0), Karel Holík ml. (13; 0), Karel Kocourek (1; 
0), Filip Vápeník (9; 2), Pavel Hruška (11; 2), Patrik Varga (10; 
1), Martin Varaďa (3; 0), Tomáš Jurča (2; 1), Jan Kavka (4; 0), 
Matyáš Liška (12; 0), Jakub Klimeš (10; 2), Miloš Klimeš (9; 12)
• Dorost: brankař Antonín Koubek (2; 7), Matěj Berčík (1; 1) – 
Vojtěch Kovář (3; 2), Adam Bětík (3; 1), Sebastian Habáník (3; 
0), Dalibor Toman (6; 0), Michal Kalík (8; 1), Matyáš Chovanec 
(3; 0), Štěpán Surý (12; 0)
•Bojkovice A:brankař Jiří Varous (3; 9) - Petr Gago (1; 1), 
Adam Kundrata (1; 0)



40	 Pitínský zpravodaj



Pitínský zpravodaj	 41

V roce 2024 čeká TJ Pitín pořádání tradičních pitínských akcí, 
tak věříme, že se budeme společně potkávat a bavit se. Děkuje-
me všem svým členům a  partnerům za spolupráci v  roce 2023, 
děkujeme především obci Pitín a Slovácké Viktorii Bojkovice za 

podporu a partnerství. Přejeme všem občanům klidné prožití vá-
nočních svátků a hlavně hodně zdraví v roce 2024, které si mohou 
zlepšit i tím, že s námi budou chodit sportovat a zapojí se do dění 
v našem spolku. 

STAŘÍ PÁNI: Sdružený bojkovsko-pitínský tým staré gardy se 
potkává na pravidelných tréninkových fotbálcích, to je jejich pri-
oritní zájem. Od května do října každé úterý na pitínském hřišti, 
v zimním období zase v bojkovické hale. 

K prvnímu letošnímu utkání na domácím hřišti nastoupili sta-
ří páni na konci června proti omlazenému družebnímu týmu ze 
Šajdíkových Humenců a  po vyrovnaném prvním poločase (0:0) 
odešli poraženi 1:3, branku vstřelil Martin Svoboda. Před utká-
ním oba týmy na hřišti uctili památku svých dvou fotbalových spo-
luhráčů a  kamarádů, bojkovjana Jirky Bušo a  Jaroslava Sekáče 
z Humenců.

Jako sparingpartnera v  období přípravy na novou podzimní 
sezónu si náš tým vybralo mužstvo mužů Komně. Na kvalitním 
komenském hřišti v červenci odehráli hned 2 zápasy.

V prvním z nich zvítězili jasným rozdílem 0:3, když proti mnoh-
dy o generaci mladším soupeřům ukázali svoji zkušenost a fotba-
lovou hantýrkou řečeno - běhal míč a  soupeř kolem nich. Dvě 
branky vstřelil z našeho týmu mužů „zapůjčený“ Marek Kuchař 
a třetí branku přidal Vlastik Ogrodník.

Odveta nabídla tentokrát už vyrovnaný zápas, dynamický, na-
horu-dolů až do konečného hvizdu. Tempo soupeře jsme udrželi 
i díky dostatečnému počtu hráčů a častým střídáním. Na úvodní 
gól našeho Pavla Svitáka odpověděl soupeř vyrovnávací brankou 
do šaten. Skóre na naší stranu překlopil Zdeněk Husták, domácí 
otočili zápas dvěma brankami v samém závěru a zvítězili 3:2. Pěk-
ný fotbal ukázal, že by se tým našich legend neztratil ani v někte-
rých mistrovských utkáních.

Tým staré gardy byl také pozván k červencové oslavě 100. výročí 
fotbalu ve St. Hrozenkově. Utkání se stejnou věkovou kategorií 
soupeře zvládli brilantně - na vysokém vítězství 13:2 se branko-
vě podíleli Ogrodník 4, Valter 3, Sviták 1, Neveselý 1, Krčma 1, 

Liška 2, Zimáček 1. Ukázal se výrazný rozdíl v trénovanosti na-
šeho družstva, snad soupeři svým vítězstvím jubilejní oslavu zase 
tolik nezkazili.

Účast hráčů na všech těchto utkáních byla velmi vysoká, všech-
ny zápasy se i díky tomu odehrály ve vysokém tempu a potěšily jak 
diváky, tak samotné hráče.

V polovině září se zúčastnila naše stará garda tradičního turnaje 
v Ostr. Lhotě za účasti celkem 4 týmů. Hráčů bylo tentokrát málo, 
celý turnaj odehrál tým téměř bez střídání, klobouk dolů. Zahá-
jili prohrou 2:4 s internacionály z Ostr. Lhoty (branky Ogrodník 
a Liška). Smolně prohráli 0:1 i s Mor. Berounem, kdy byli po celé 
utkání lepší a soupeř z jediné solidní akce vsítil vítěznou branku. 
S týmem Kneždubu remizovali 1:1 (branka opět Ogrodník), když 
i tentokrát byli opět lepším mužstvem, žel neproměnili pokutový 
kop. Celkově obsadili 4. místo, hráči byli zklamaní, protože herně 
měli na lepší umístění. Ale takový už někdy bývá fotbal. Potěšilo 
ocenění nejlepšího brankáře pro Michala Jurigu.

Obecně se tým staré gardy potýká s  problémem se sháněním 
soupeřů pro utkání na velkém hřišti. Je to ještě důsledek covi-
dového období, kdy spousta do té doby tradičních týmů starých 
pánů ukončili pravidelnou činnost nebo jsou jejich starší hráči nad 
40 let ještě běžně součástí týmů mužů. I to je důsledek generační 
krize mnohých fotbalových oddílů. Díky Bohu, že tento problém 
naše týmy mužů i starých pánů nemají 

Za tým starých pánů nastoupili do utkání v roce 2023 tito hráči: 
Petr Jančařík, Lukáš Hasoň, Jirka Neveselý, Adam Kozubík, Ja-
kub Kozubík, Libor Chovanec, Drahoš Prachař, Lubomír Valter, 
Martin Liška, Martin Svoboda, Milan Navrátil, Michal Vyhnálek, 
Miloš Jančařík, Pavel Sviták, Petr Kavka, Michal Juriga, Radek 
Zimáček, Václav Peřina, Broňa Valíček, Zdeněk Husták, Petr Ga-
venda a Vlastimil Ogrodník.
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Společenská kronika

7. 12. 2022		  Dominik   Mana
22. 3. 2023		  Štěpánka  Klimentová
24. 3. 2023		  Natálie  Konečná
 4. 4. 2023		  Daniela  Vaňková  
 5. 5. 2023		  Anežka  Zálešáková 

    	 7. 5. 2023	 Natálie  Vodová
	    3. 7. 2023	 Barbora  Divilová
	  14. 7. 2023	 Alžběta Kauzlaričová 
	 28. 9. 2023	 Anna  Tlachová 

Naši noví občánci

Už nejsou mezi námi

	 70 let	 –	 Karel Peřestý
                  	 Anna Krahulová
                  	 Vladimír Jál
                  	 Emil Urbánek
	     	 Irena Jurásková 
                  	 Ivan Kovář 
	     	 Jarmila Klimešová
                  	 Josef Bařina
	     	 Vlasta Jálová 
                  	 Dagmar Datinská 
	 75 let	 –	 Drahoslava  Urbánková 
                  	 Stanislav   Savara 
                  	 Ladislav  Husták
                 	 Jaroslava  Kolouchová 
                  	 Zdeněk  Slámečka 
	     	 Ilonka  Chrástková 
                  	 Karel Salvet 
	     	 Stanislava  Častulová 
	     	 Věra Slámečková 
                  	 Anna Savarová

V roce 2023 oslavili svá životní jubilea
	 80 let	 –	 Josef  Šašinka 
                  	 Věra Remešová 
                  	 Jarmila  Zemánková  
	
	 85 let	 –	 Božena  Jálová 
                 	 Anna  Šašinková  
                 	 Marie  Vaculínová  
                 	 Vlasta Savarová 
 	
	 92 let	 –	 Ludmila  Jurásková 

 	 94 let	 –	 Božena  Večeřová 

 	 96 let	 –	  Anna Jálová

 	 97 let	 –	 Anna Krahulová 

Všem oslavencům přejeme do dalších let hodně, zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti..

21. 1. 2023 	 Jiří Machálka 	 65 let
23. 1. 2023 	 Ludmila  Krahulová	 78 let
23. 2. 2023 	 Jozef  Krchňavý 	 51 let
16. 4. 2023 	 Jana Kovářová 	 78 let
10. 5. 2023 	 Milan Ondráček 	 87 let

20. 6. 2023 	 Ludmila  Šustková 	 89 let
18. 8. 2023 	 Hana Savarová 	 57 let
23. 8. 2023 	 František  Spáčil 	 85 let
25. 8. 2023 	 Zdenek  Salvet 	 74 let
1. 11. 2023	  Jiří  Kučera 	 52 let



UDÁLOSTI 2023

Velikonoční dílny

Maškarní ples

Benjamínek cup

Dětský karneval

Fašanky – pochovávání basy

Pietní akt

Den Matek



„Obec Pitín jako vydavatel Pitínského zpravodaje si vyhrazuje právo odepřít publikaci příspěvků podle vlastního uvážení.  
Vždy bude přihlížet ke koncepci a obsahové kvalitě s cílem zamezit publikaci příspěvků politických stran či příspěvky vulgárního charakteru. 

Vydavatel je rovněž oprávněn provést zejména pravopisné a stylistické korektury.“

UDÁLOSTI 2023

Posezezní u hasičárny Všechno co má kola

Beseda s důchodci Výstava svatebních fotek

Svatomartinská mše na Pasekách Vítání občánků

Svatohubertská mše Rozsvícení pitínského stromečku


